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MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO W
INVENTARIO DE BIENES MUESLES CE-MUJER

AL 01 DE OCTUBRE DE 2018

Omapiawo Wabs | Ul T iebe fodhade | Velarde | . Eindetein ]
3 e '™ s s | » 9 f
LAPTOP /NBASUSAMSAMPR12HC134GBDDS00DVDW 1 ,CE'"'-”E" .l
; S/ £ ale/eaa e v SHENG @
REGULADOR 6 CONT 2 ’“‘Mm
& | TELADO GEMUS/B.M200 3 l“"““"" ' / BUENO
| BOINAS PARA CPU CHONCE/EASY LN STEREG R i / BUENG
* | PROYECTOR PANASONIC L5260 2600 s CE-MUWER - , S
—— = s '&/ﬁjn".ﬁar /
3 . JARMARIO PLST C . 6 “MUER / REGULAR
| CAMARA X SSO/COLORROSA - ? """”“" N . ‘
| temis s Nk s :
ﬂmmsswoowmom?o s ‘cs-mu:gu o R — _
=~ Tle
ot [TE— 9 l“‘”‘”‘“ S BUENO
{EsTucte are-201 ma 0 (CEMuE “  / BUENO
MESSEGER HOR RS v , Cou | [cEMURR = BUENO
SLLON EIECUTIVOG/ COLORNEGRD . - 12 [CEMUER ya
ESCRITORIO VB/MET . 13 OFICIAUA A '/J
T IMPRESORA/MIFEPSONLI55COLOR335 7600P! 1 [PARTICPACIONC "
tﬂw - /J' FT 22 e /
R F e MULTIFUN SAMSUMNG/ SCX.3405 5 RGCV wein s ,
— ] SAmmena sancven ; ’y : ; ,,«*;V/Eg.»,{e. P
:?§ . FABIOLA DE JESUS 16 |SEMUER
AN YT MOUSEINFRAROJO MARCAGENIUS, NETSCRLL120 » S /
K‘"/,'a . (-,\c-). QVAM [ -




v/ Y oy e oier Tt i
crehmisien folbta bun‘mb actwel edgsiiton Ot
: . .8 .8 o ]
. | PERFORADORA METALICA/COLOR NEGRO a7 'U!Mm / BUENO
[vrAPABGRA Mnmwnmmmwnum ” Ics-nwen Iy / e
1 ESTUCHE SABLON DE PLASTICO 19 |°“‘“”“ / BUENO
CE-MUIER
SILLOTINA MAPED/PLASTICO NEGRO AZUL i I / TEcuLAR
~{DOS THEAAS PARA CORTAR PAPEL . o e -
: . - ﬂ N/Evie 3 . BUENO
3SILLA COLOR AZUL | n  [PUENTAPOUGA 7 REGULAR
| PROYECTOR MULTIMEDW OPTOMA DLP S341 23 [CEMuwER S/ BuENO
IAPTOP LENOVO PLATINUM GREY 20 [CEMuER / BUENO
25 | FABIOLADEJESUS | [MULTYPUN EPSON L4150 Ppwiaa NEGRG % [CEMUER - /
| g o . BUENO
FABIOLA DE JESUS | 3SILUAS DMO NEWVA CEMUER : '
i 26 . // BUENO
27 ¥| FABIOLADE Jesus, _ [EsTAGON bE TRABAIG ) 7 [EMUR e / REGULAR
23 ) FABOLADE Jesus -[esuASTUBULAR NEGRAS . . . 8 [CEMUeR / NO FUNCIONA®
| FAmowA e fEsUS " : |
B | pansinagancuse - [UPERSORE DE PICO/MULTICONTACTOS » [N Mie L BUENG.
0| FABIOLADE JESUS ~ | GUILGTINA TAMARG CARTA SIART OFFiGE % [CEMUER S / BUEND
._-,_ég | FABIOLADE JESUS  [SILLON EXECUTVO COLOR NEGHG ) 1 /’ sUENO
"1 R, | PABOWADEJESUS | ROTAFOLIO BCO PLER 5.
e o BARSIRA SASCHIE : i :
. - Aili'e B -3es Toua




H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN
CONTROL PATRIMONIAL (MOBILIARIO, PARTICIPACION CIUDADANA)

Norm? (etia 9

\aphla ( Qvar”-o

1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 2 ESCRITORIOS DE 2 CAIONES COLOR CAFE SN PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
2 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 1 ARCHIVERO GRIS DOS GAVETAS SN PARTICIPACION CIUDADANA REGULAR
3 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | MESA RECTANGULAR COLOR BLANCO SIN PARTICIPACION CIUDADANA BUENO DIF (NUNCA LA TUVIMOS
4 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | REGULADOR TRIIP LITE SERIE F0001552 SIN PARTICIPACION CIUDADANA MALO SHOUROTT
: SISTEMAS Y NUNCA LO

5 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PAPELERA DE MADERA 3 CHAROLAS S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO R
6 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA GIRATORIA AZUL S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
7 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA COLOR VERDE s/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO SETAPRO AZUL
8 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA COLOR NEGRO S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENOD
9 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | ANAQUEL COLOR GRIS/ARCHIVO MUERTO S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
10 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRQ | 2 EQUIPOS DE COMPUTO COMPLETO S/N PARTICIPACION CIUDADANA REGULAR

(AOC,HP)
1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TELEFONO FAX COLOR BEIGE S/N PARTICIPACION CIUDADANA OFICILIA MAYOR NUNCA LO TUVIMOS EN LA

- INA

12 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 2 ENGRAPADORAS, 1 PERFORADORA S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO >
13 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | DISPENSADOR DE AGUA FRIA Y CALIENTE SIN PARTICIPACION CIUDADANA REGULAR

SOLARIS
14 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | VENTILADOR COLOR BLANCO S/N PARTICIPACION CIUDADANA SE DANO SE MANDO TIRAR PORQUE

YA NO SE PODIA REPARAR

15 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CPU COLOR BLANCO LG S/N PARTICIPACION CIUDADANA NO FUNCIONA
16 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | IMPRESORA EPSON S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
17 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TELEFONO INALAMBRICO PANASONIC S/N PARTICIPACIGN GJUDADANA BUENO

COLOR NEGRO AN‘/—.—%,%} 3
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H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN

PARTICIPACION CIUDADANA ARCHIVOS ELECTRONICOS

NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO v

%
(1

13

T

1 TODO SEDEIS DIC 2017 PARTICTPREIS EN LA PC

2 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | ARTESANOS 2017 SN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC

3 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CEPE 2017 SN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC

4 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | EXPO EMPRENDE SIN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC

5 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | FOIAL 2017 SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC

6 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | INFORME 2018 SIN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC

7 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SOLICITUD DE PRESTAMO SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC

8 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PET i SN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC

9 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SEDESOL 2017 SIN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC

10 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TRANSPAREN 7_03_2018 SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC

1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TRANSPAREN 2018 SIN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC

12 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | VIVENDAS 2017 SIN PARTICIPACION CIUDADANA EN LAPC

13 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2018 SIN PARTICIPACION CIUDADANA FISICOY EN LA PC
14 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2019 SN PARTICIPACION CIUDADANA FISICOY EN LA PC
15 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2020 SN PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN (A PC
16 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2021 SN PARTICIPACION CIUDADANA FISICOY EN LA PC
17 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | APOYO PARA URBAN (ENCUESTAS SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC |




18 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO JALISCO TE RECONOCE SIN PARTICIPACION CIUDADANA l ENLAPC 4]
19 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO PADRON MUIERES LIDERES DEL HOGAR S/N PARTICIPACION CIUDADANA ] FISICO YEN LA PC f
20 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO COPLADEMUN 2019 S/N PARTICIPACION CIUDADANA J EN LAPC
21, NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO CONSEJO MUNICIPAL 2018-2021. S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LAPC
22 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO CONSULTA PARA PRESUPUESTO S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LAPC
PARTICIPATIVO TEUCHITLAN 2020
23 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO BENEFICIRIOS PROGRAMA MI PASAJE S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
24 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO CENSO NACIONAL DE GOBIERNO S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LAPC
MUNICIPALES TEUCHITLAN 2019
25 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO DIRECTORIO COPLADEMUN MUNICIPIO S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
DE TEUCHITLAN
26 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO CONTRIBUCION DEL MUNICIPIO DEL PLAN | S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
ESTATAL DE GOBERNANZA Y DESARROLLO
2019
27 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO JALISCO REVIVE TU HOGAR CALENTADOR S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
SOLAR
28 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO COMITE CONTRALORIA JALISCO REVIVETU | S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
HOGAR 2021
29 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO REGLAMENTO DE PARTICIPACION S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO
CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE
TEUCHITLAN
30 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y S/N PATICIPACION CIUDADANA FISICO
GOBERNANZA TEUCHITLAN 2018-2021
VISION 2030
31 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO JALISCO INCLUYENTE S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
32 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO RECREA 1ERA ETAPA 2020 SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC
33 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO RECREA 2ERA ETAPA 2020 S/N PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC
34 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO COMPROBACION RECREA 3 ERA ETAPA S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
35 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO DIRECTORIO ESCOLAR S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
36 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO RECREA 2019 SIN PARTICIPACION CIUDADANA ENLAPC
37 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO EXPEDIENTES PROGRAMA TRANSPORTE SIN PARTICIPACION CIUDADANA FISICO

PARA ESTUDIANTES, PADRON DE
BENEFICIARIOS
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H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

Fecha:
NO. NO. DE NO.DE  |FECHA DE VALOR
RESGUARDO |NOMBRE DEL RESGUARDANTE DESCRIPCION Y/O CARACTERISTICAS DEL BIEN INVENTARIO _ |UBICACION DEL BIEN FACTURA |ADQUISICION  [ADQUISITIVO |ESTADO FISICO ACTUAL
1]RUBEN MARTINEZ DAVILA Tractor podadora Husgvarna afio 2015 modelo TS38 1|BODEGA POLIDEPORTIVO [BUENO
2|RUBEN MARTINEZ DAVILA Gliro stihi fs55 ¢ 1/|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
3|RUBEN MARTINEZ DAVILA Gllrostihl fs120 |, _~ 3|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
4{RUBEN MARTINEZ DAVILA Stihl ht Sgc nuevo podadora de cadena 1|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
5|RUBEN MARTINEZ DAVILA Escalera cuprum 3m de tijera y 567 de extencion /" 1/|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
6|RUBEN MARTINEZ DAVILA Tijera cuprum de 1.626 m [ 1|BODEGA POLIDEPORTIVO |8UENO
7|RUBEN MARTINEZ DAVILA Escalera de tijera truper de 2 m + extenclon 1|BODEGA POLIDEPORTIVO |BUEND
8|RUBEN MARTINEZ DAVILA Carretilla truper seminueva [ 2|BODEGA POLIDEPORTIVO IBUENO
9[RUBEN MARTINEZ DAVILA Motoslerra L/ 1{BODEGA POLIDEPORTIVO |BUEND
10|RUBEN MARTINEZ DAVILA Motoslerra sthil ms 170/ 1/BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
11|RUBEN MARTINEZ DAVILA Motosierra husgvarna 450 1|/BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
12|RUBEN MARTINEZ DAVILA Motosierra homelite pro 46206 roja \/ 1|BODEGA POLIDEPORTIVO MAL ESTADO
13|RUBEN MARTINEZ DAVILA Lleldos v 3|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
14|RUBEN MARTINEZ DAVILA Pala cuadrada 4|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
15|RUBEN MARTINEZ DAVILA Pala de concha 1/|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
16/RUBEN MARTINEZ DAVILA Gancho de poda grande 1|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
17|RUBEN MARTINEZ DAVILA Gancho de poda chico Pl 2|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
18|RUBEN MARTINEZ DAVILA Gilro podadora marca sthil ht56c nuevo cadena  \ ~ 1/BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
19|RUBEN MARTINEZ DAVILA Escoba jardinera o arafia 4|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
20{RUBEN MARTINEZ DAVILA Casangas v 3|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
Motobomba honda de 2" de subsuncon 15 metros de manguera transparente de 2 y
21/RUBEN MARTINEZ DAVILA bsu manguera de subsion 1|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
22|RUBEN MARTINEZ DAVILA Trapeador v 5|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
23|RUBEN MARTINEZ DAVILA Manguera de 50 mts 3/4 verde 1/ IIBODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
24|RUBEN MARTINEZ DAVILA Manguera de 1/2 verde ]/ 1/|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
MOTOR EN BUEN ESTADO
25|RUBEN MARTINEZ DAVILA Manguera de 1" v 1|BODEGA POLIDEPORTIVO BOMBA AVERIADA
26{RUBEN MARTINEZ DAVILA Moto bomba oaklan mg 3055 6-5 hp \ﬁ 1|BODEGA POLIDEPORTIVO MAL ESTADO
27|RUBEN MARTINEZ DAVILA |Bomba aspersora para liquidolola 4~ 1{BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
28|RUBEN MARTINEZ DAVILA Tijera de pico corto v 4|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
29|RUBEN MARTINEZ DAVILA Tijera de poda hoja larga de recorte 4|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
30/RUBEN MARTINEZ DAVILA Serrucho de poda de mano 2|BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
31/RUBEN MARTINEZ DAVILA Bace de 4 patas de 3 mts de altura para poda v’ 1|BODEGA POLIDEPORTIVO ]BUENO
32|RUBEN MARTINEZ DAVILA Bomba sumergible EVANIHP | -~ 1|PLAZA PRINCIPAL |BUEND
33[RUBEN MARTINEZ DAVILA Toldo blanco P 1{BODEGA POLIDEPORTIVO BUENO
34|RUBEN MARTINEZ DAVILA Giiiro oakland l/ 1]|BODEGA POLIDEPORTIVO POR ARREGLAR___
35|RUBEN MARTINEZ DAVILA Gliiro husgvarna [P 3|BODEGA POLIDEPORTIVO MAL ESTADO c¥°.
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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
ENTREGA RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIP
H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO

Gos B.

PERIODO 2018-2021 Crst2o A
FOTO « CANTIDAD NOMBRE DE BIEN CARACTERISTICAS MARCA ESTADO FiSICO OBSERVACIONES
' 1 ACTUAL :
2 Escritorios De'Madera color No se observa - Buen estado
ejecutivos chicos chocolate con-café
f
1 Escritorio ejecutivo Conformado por Noseobserva | = - Buen estado
3 grande tres piezas, de | :
i madera color
LA chocolate con café
24 " Sillas ejecutivas Color negro, No se observa L Estado regular 1 de
. Giratorias. ol acojinadas y ellas presenta flojo
v #i~|  giratorias » = el respaldo
1 - Silla ejecutiva Silla empresarial » No se observa = Buen estado
.7 Grande reclinable, giratoria, ! .
.color negra.
1 Monitor 5 Color Negro . Lenovo” e Estado regular
1 =~ Teclado "~ Color negro Lenovo - Estado regular,
a o c algunos comandos
#. ' i ya no funcionan.




stado regular

BLURAY

Mouse W Negro penizit
I Estado regular,
cPU Negro kenay funcional pero
desactualizado
(S ——
Impresora Escaner y copiadora Samsumg SCX-3405 Estado regular Se ohor= Lo
color gris W '
n"
| L e
Proyector Color Blanco EPSON Estado regular- no
tiene cable de
alimentacién
Prende mas no '
proyecta imagen W L ;
Proyector Color Gris HP Vp6110 Estado dudoso- sin
cable de
alimentacién
prende y proyecta )
pantalla muy
pequefia.
Reproductor DVD Color Negro Sony DVD —-SR200P Dudoso
funcionamiento,
enciende pero no
Reproductor DVD Col saca el disco
productor olor Negro, PHILIPS BDPI300 Estado regular —

enciende mas no se
comprobd su
funcionamiento




I— I
Teléfono Aldmbrico Alémbrico, color Estado regular, no
negro se usa
- T B o, s
Teléfonos Inalémbricos, color Panasonic KX-TG4335K Regulares
gris con negro condiciones 1 de
ellos ya o funciona.
- _/——//
Monitor Color negro Samsung $19C150F No se usa
’_/___,_—_/_,—______—/_—»
Casilleros Metlicos, color gris, Estado regular, sin
5 puertas, algunas llaves
1
,,___,——___;___-—7/———__,____—#_______——_/—_,_____————
1 Archivero De Madera, color Estado regular a
encino malo, sin chapas ni
Ilaves
////
Libreros Madera. Color Estado regular
caoba
e e e ]
Figuras Barro, replicas no Estado regular
prehispanicas originales
_/___—_—————____’——-____-———______’———___,__-———‘L_——._____——




Caja de madera

Mufiecas

Madera color café,
tipo alcancia

Estado regular

Vestidas con traje
folclérico una con
traje representativo
de Sinaloa y otra
con traje de
Veracruz

Buen estado

Muiieca

Letrero Teuchitlan

Catrina de papel
mache

Buen estado

Metalico = aluminio

Estado regular

Bandera Mexicana

Banderines

Bandera Tricolor
utilizada para las
giras de la Compaiiia
de Danza Folclérica
Escudo de

Buen estado

Reconocimientos 6

Teuchitlan
Escudo de la
Administracién
2018-2021

Buen estado

enmarcados y 3 sin
marco ala
compafiia de Danza
y al municipio de
Teuchitldn

Marcos de Madera
diferentes tamafios
y colores

Buen estado




Fotografias del

En Marcos color

evento colores del chocolate
mundo
Piedras de Obsidiana negra
obsidiana

Esculturas en forma
de Guachimontones

Replicas / porta
velas

Buen estado

Buen estado

Buen estado

Placas de
reconocimiento

Color chocolate

Buen estado

Piedras talladas

Color gris

Buen estado

Ventilador

Negro, pequefio, de
escritorio, 3
velocidades

Maciclux

Estado regular

Fotografias del tren
de la Vega

Enmarcadas, marcos
color chocolate

- Estado regular

Cuadro escena
panorémica de
Teuchitlan por el
camino

Marco color caoba

Estado regular

Cuadro del poema
El Metate

Marco color
chocolate

Estado regular




(eVCHITLAY
A Mup Y,
S o 10,5

LA
- /

Cuadro Edificio de
correos de Cd. De

stado regular

México
Peliculas Civilizacién Mal estado
Teuchitldn /
Teuchitlan
Porta llave Madera, color caoba Buen estado
Pizarron Pequefio, con marco
de madera color
café, de corcho para
notas.
Pizarrones Pizarrén verde para Mal estado
gis (desgastados)
Espejo Tamaiio pared fijo 1/3 del espejo roto
en el salén de danza 2/3 en buen estado
Barras Barras de acero fijas Buenas condiciones

en la pared del salén
de Danza




Cuadro figura

antropomorfa

Pintura tamafio

mediano

Cuadro de dos
figuras
antropomorfas

Pintura tamafio
mediano

Estado regular

Estado regular

Estado regular

Tipo torre, color gris

Base para maceta

metalico

Buen estado

Color chocolate, con

Libreros
entrepaiios,
empotrados en la
sala de lecturas
Escritorio Pequefio, color Estado Regular
caoba
Bancos Pequéfios de metal Estado regular

con madera, color
café




Caballetes para
pintar

Color blanco,
tamario infantil

Estado regular a
malo

Mesa rodante

Color café, cuadrada

Estado regular

Escritorio Color café ubicado Estado regular
en recepcion
Pizarrén Cristal templado
para periddico
mural
Pantalla TV Pantalla plasma, Hiensense Buen estado
color negro
DVD Color negro LG Buen estado
Bajo Color negro Buen estado




Bocinas Pequefias, color
negro
Mural Pintura en la pared Buen estado
Jarrones Diferentes tamafos, Buen estado
decorativos de material natural
ixte
2 bolas del mismo
material
Maceteros Grandes, color café Buen estado
con tinto
Maceteros Pequer‘nos, Buen estado
extendidos

Bases metadlicas
para macetas

Color negro de

3 Buen estado
herreria




Bomba de agua

Sumergible

Estado regular

Bocinas Montadas en base Mal estado
para perifoneo ubicadas en la
azotea

Botes para la basura

Color negro
triangulares

Estado regular

Botes de basura

Grandes, color
negro, sin tapa

Estado regular

Podium Madera tallado con Estado regular
el escudo de
Teuchitldn
Bocinas Bocinas negras 15 YAMAHA Estado regular

pulgadas




Amplificador Negro CREST AUDIO Se desconoce su
funcionamiento
Mezcladora Gris Se desconoce su
funcionamiento
Equipo de Sonido Tipo torre BKL BKL- 12MLA Buen estado
separable, color
negro, 3 piezas
Set de Micréfonos Contiene 2 MITZU VHF 123004 Buen estado

micréfonos
inaldmbricos, caja
receptora y cable
para conexidén

Cortinas

Persianas color
arena largas,
montadas en
ventanas del

auditorio

Buen estado

Cortinas

Persianas cortas
color arena
montadas en
auditorio

Buen estado




Equipos de aire

acondicionado

Mesas

techo en la parte
frontal del auditorio
2 chicos, 1 montado
en la parte superior
del auditorio,
1 en el museo

Color blanco McQuay quipo de museo si
2 grandes en los funciona, buen
costados del estado
auditorio
2 medianos planos Equipo de
empotrados en auditorio,

funcionamiento
dudoso, estado
regular a malo.

21

Sillas

Tablones con
cubierta de madera,
color café

Estado regular

Color negro,
acojinadas,
desplegables

Estado regular

Mesa

Plastico, color
blanco




&8 <
o LIZI NG

o DE 1!(10,,,,

A /
7O\ \e
Z
Zlr
P6dium Pequefio, liso /o Estado regular T
Base Madera para Estado regular
proyector en
auditorio
Pizarrén Pequefio, verde,
para gis, empotrado
en pared
Caballetes De madera, color Estado regular
caoba
Sillas Plastico, blanco, Buen estado

apilables

N\



Sillas Color verde, forro tado regular a
tela malo
Sillas Negras, acoginadas Estado regular
Sillas Negras de plastico
con estructura
tubular
Archiveros Metalicos, color gris, Estado regular
4 cajones
]
Mesa Madera con Estado regular
herreria, color
encino

K




Set de sonido Contiene 2Bafles Mal estado- no
recargablesy funciona
mezcladora
pequefia

Sillas Color negro, Estado regular
apilables
Portapapel Color humo, grisy Estado regular
negro Ubicadas en cada
bafio 4 mujeres
2 hombres
1 tapa sin colocar
1 portarrollos caido
Toalleros para Color negro Buen estado
lavamanos Uno en cada bafio
Espejos Grandes,

empotrados en los
bafios

Buen estado
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Figura de barro

,'“,:
7 Botes de basura Blancos, con tapa 2 -7‘B”e‘ﬁ’é§t5d£e
movible ~—3%encuentran en
ambos bafiosHy M
1 oficina
2 Botes de basura Blancos, sin tapa 1 en cada bafio
20 Escenasy Enmarcadas algunas Estado de regular a
fotografias de malo
Guachimontones
2 Antopomorfa 1rota

1 en buen estado

s

Catélogo de
Lenguas Indigenas
Mexicana
Cartograma del
occidente de
México de 1957

Sobre con contenido
de laminas

Mal estado,
haimedas




Cuadro

Tamaiio mediano
enmarcado Foto de
maqueta cerdmica

Mal estado

Cuadro Grande, con foto del
palacio o cédice
quinantzin
Programa de fiestas Enmarcado
patrias de 1947

Estado regular

Set Letrero de
Navidad

Letrero de herreria,
2 piezas con letras y
2 campanas

Estado regular

Buen estado

Letrero Viva México

Letrero de herreria
2 piezas

Buen estado

Set Letrero
decorativo e
iluminado Viva
México

De Herreria, con
escarcha, e
iluminacién, consta
5 piezas
Viva, Mexico, dos
pendones tricolores

y 1 escudo

Buen estado




Figura decorativa
navidefia, 1 estrella
fugaz, 1 campanas,

1 velas, 1
nacimiento

Herrerfa, color
negro

Buen estado




GOMERy
R~ 240 5

INVENTARIO DE SELLOS
ENTREGA RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL
H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO
PERIODO 2018-2021

‘ﬁ FOTOGRAFIA CANTIDAD NOMBRE DEL BIEN CARACTERISTICAS

ESTADO Fisico

1 SELLO OFICIAL CASA DE LA sello giratorio, color negro Estado regular
CULTURA con gris
1 SELLO OFICIALCASA DELA | Madera con goma Estado regular » j

CULTURA
"-4 : .“A_‘\ [N




INVENTARIO MUSEO
ENTREGA RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL
H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO
PERIODO 2018-2021

ESTADO FiSICO

FOTOGRAFIA

CANTIDAD

NOMBRE DEL BIEN CARACTERISTICAS \

\ OBSERVACIONES \

El museo necesita una Anexo a la sala de exposicion

Piezas arqueoldgicas con
valor histérico y cultural para
el municipio.

Coleccion de 327 piezas con
registro y cedula

37 piezas en proceso de
registro, registro que se
realizé durante el periodo
2019- 2020 solo hay que dar
seguimiento a la recepcion
de cedulas

Algunas piezas se encuentran
dafiadas

El espacio interno de las
vitrinas requiere limpieza

1 pieza sin registro (vasija) en Cedulas fisicas archivadas

calidad de donacién

Cedulas, cuadros y maquetas
ilustrativos

del museo se encuentra un
area para el resguardo de \a
coleccidn ya que no se
encuentra expuesta \a
totalidad de \as piezas.

limpieza por la parte interna
quedando esta a cargo del
personal del INAH.

Se encuentran algunas piezas
fuera de sulugary
fracturadas tras \as

vibraciones de la
remodelacion del museo,
situacion que sucedid
mientras el personal de casa
de Cultura se encontraba en
resguardo por cuarentena de
|a pandemia.




INVENTARIO SALA DE LECTURA
ENTREGA RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL
H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO
PERIODO 2018-2021

FOTOGRAFIA CANTIDAD NOMBRE DEL BIEN CARACTERISTICAS ESTADO FisSICO \ OBSERVACIONES \
1 Coleccién de libros Diversos temas Estado regular
Ubicados en sala de lectura Algunos ejemplares en
Se anexa el inventario de mal estado
los titulos




INVENTARIO EDIFICIO CASA DE LA CULTURA
ENTREGA RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL
H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO
PERIODO 2018-2021

g

FOTOGRAFIA / CANTIDAD NOMBRE DEL BIEN CARACTERISTICAS \ ESTADO FisSICO \ OBSERVACIONES \
1 EDIFICIO CASA DE LA Patio central y andenes Regular \
CULTURA laterales
Requiere mantenimiento
Museo de arqueologia de pintura en su parte
Anexo del museo interior y exterior
Auditorio de usos multiples Humedad en techos
equipado con butacas en
excelente estado Cambio de la instalacion
eléctrica/ falta
Espacio de camerinos con iluminacién en algunos
acceso al auditorio espacios
Cuarto de limpieza Seialética de proteccién
civil

Sala de lecturas

Reparacion de fuente
Bafios hombres y mujeres central

Salén de resguardo Limpieza por parte del

material de la compaiiia de INAH dentro del museo
Danza folclérica

Salén de danza con duela Vi




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 01 DE OCTUBRE DE 2021 et \§
Nombre del No. De No.De | Fechade | Vaborde | Estadofuica
No. de resguardo NAgcardents Descripeion y/o caracteristicas del blen Ivéntado Ublcacién actual ‘ a | adauisicién | adqui i
@ @ @ @) ) (6) ) @ o) AN JALISE
ESCRITORIO COLOR NEGRO Y CAFE CON DOS CAIONES LADG
1 OBRA PUBLI ! .
WEUE, DERECHO 0.60X 1.60X 0,74, OP-£SC/01 |  OF. 0. PUB
ESCRITORIO COLOR AZUL Y CAFE CON DOS CAJONES LADG
2 OBRA PUBLICA X 0. PUB.
DERECHO 0.60X 1.60X 0.74, OP-ESC/2 | oF.0.PUB
ESCRITORIO COLOR NEGRO Y ROJO CON DOS CAIONES LADG
3 OBRA PUBL ’  0.PUB.
A DERECHO 0.60X 1.60X 0.74, OP-ESC/03 | OF.0. PUB
. OBRAPUBLCA | ESCRITORIO COLOR NE(;RZC:) v){( %A;_]E LADO DERECHO 080X | T R—
SILLA CON RESPALDO Y DESCANSABRAZOS EN COLOR NEGRD
5 OBRA PUBLICA s 0. PUB.
YVESTDURAAZL oprsiap|  or. 0. pus
SILLA CON RESPALDO ¥ DESCANSABRAZOS EN COLOR NEGRD
6 BRAP ! .0.PUB,
OBRA PUBLICA Y VESTDURA Azt opsitaz|  oF. 0. pus,
SILLA CON RESPALDO Y DESCANSABRAZGS EN COLOR NEGRO)
7 - 0. PUB. BUENO
OBRA PUBLICA Y VESTIDURAAZIL) opsias|  or.0
SILLA CON RESPALDO Y DESCANSABRAZOS EN COLOR NEGRO) ‘
P-SILL OF. 0. PUB, BUENO
8 OBRA PUBLICA N Yo Rk OP-SILLA/04
SILLA CON RESPALDO Y DESCANSABRAZOS EN COLOR NEGRO
PsiLa/os|  oF. 0. pus, BUENO
2 OBRA PLIBLICA Y VESTIDURA VERDE) OPSILAn
SOLARIS COLOR BLANCO 0,30
10 OBRAPUBLICA  |PESPACHADOR DE AGU’)‘(:)"?:)( g;gk op-DEsP/01|  oF. 0. puB, BUENO
oP-
1 OBRA PUBLICA GARRAFON DE AGUA 19 LTS camraronjoa|  OF- O PUB. BUENO
IMPRESORA DOBLE CARTA MCA EPSON COLOR NEGRO Y e [re—— BUENG
12 OBRA PUBLICA GRIS MOD L1300 A COLOR /
LOCKER COLOR AZUL CUERPO METALICO DE DOS PUERTAS | Op-
13 OBRA PUBLICA erdphioin lockerjoy | OF-O-PUB. BUENO
LIBRERO DE MADERA COLOR CAFE DE 5 DIVICIONES op- -
14 OBRA PUBLICA it usRerojo1 | OF-O-PUB.
PINTARRON COLOR BLANCO CON MARCO METALICO ——
15 OBRA PUBLICA B op-pINT/01|  oF. 0. PuB.
op-
16 OBRA PUBLICA MONITOR HACER MOD AL-1516 COLOR NEGRO monmjor | ©OF ©O-Pue. BUENO
ARMARIO METALICO COLOR GRIS CON PUERTA Y RUEDAS | PPV i BUEND
17 OBRA PUBLICA Meseipoindus
£ \
18 OBRA PUBLICA TELEFONO COLOR NEGRO MCA MOTHERFON. op-TEL/01 | OF. 0. PUB. BUENO
NO FUNCIONA
19 OBRA PUBLICA TELEFONO COLOR NEGRO MCA GENERAL ELECTRIC. | OP-TEL/02 | OF. O. PUB. |




ORGANIZADOR DE ESCRITORIO COLOR NEGRO PARA eSS
2 01| OF.0.PUB. BUENO
OERAPOHIEX LAPICES, PLUMAS Y CLIPS. i
TECLADO PARA CPU COLOR NEGRO MARCA TRUE BASIK
21 X OF. 0. PUB. NO FUNCIONA
SRRARLBLIC MOD S/N 103028002898¢ e STt Teue,
/
2 OBRA PUBLICA IMPRESORA HP LASERJET COLOR NEGRO MOD P11002W | OP-IMP/03 |  OF. 0. PUB. NO FgW Ria 4"‘41,
v g o > 0 X v
23 OBRA PUBLICA BOTE DE BASURA CIRCULAR COLOR VERDE 0P-BAS/01 |  OF.0. PUB. SEh (R 4‘,0 %
Yo T2 R ¢
24 OBRA PUBLICA BOTE DE BASURA CIRCULAR COLOR VERDE OP-BAS/02 |  OF. 0. PUB. ;g?do, %g @&71 )
\v NN = e
oP- AR u)"‘\\\\i, 7
25 . 0. PUB. NV SR> i
OBRA PUBLICA ENGRAPADORA COLOR NEGRO MCA STANLEY MOD B600 eNarap/o1| OF O-PUB \ & i _\’S‘&, )
OP- \ S S
gas 0. PUB. OF G
OBRA PUBLICA ENGRAPADORA COLOR NEGRO MCA DELTA MOD DEO2 encrapz| OF-O-PUB 3\\ =2
o N
ESTANTE CROMADO PARA SERVICIO DE CAFE CON 3 Op-
27 ¥ B & A
SRR SECCIONES 0.35X0.60X0.75 estane/oy|  OF-O-PUB 7-]202
28 OBRAPUBLICA PERFORADORA DE HOJASNhEII;: on HOLEPUNCHCOLOR | o eeeonl o 6. pus. BUENO
op-
29 OBRAPUBLICA | TELEFONO DE OFICINA INALAMBRICO MARCA VTECH, MOD. TELVTECHBC|  OF. 0. PUB, 23/09/2019|  $450.00 BUENO
CS6114, N/S
o/o1
30 OBRA PUBLICA IMPRESORA PLOTTER, MARCA HP DESIGNJET T130 24 INCH HPT(::(') jor| OF-O-PuB. 13/12/2019 | $27,608.00 BUENO X
COMPUTADORA DE ESCRITORIO MARCA LENOVO op- '
31 . 0. PUB. X B
e THINKCENTRE M7205 CORE I3, COLOR NEGRO N/S SMioaxsy| Lenpcjor | OF-O-PUB 17/12/2019| $14,000.00 END
OP-
32 OBRAPUBLICA [ MONITOR MARCA HP 25", COLOR NEGRO N/S 1CR9330NR1 |MONHP25/0|  OF. 0. PUB. 17/12/2019| $4,500.00 BUENO
1
COMPUTADORA DE ESCRITORIO MARCA LENOVO op-
33 .0.
s THINKCENTRE M720S CORE I3, N/S SMI09XZSZ Lenpc/op | OF-O-PUB. 171212019 $14,000.00 BUENO
op-
34 OBRAPUBLICA | MONITOR MARCA HP 25", COLOR NEGRO N/S 1CR9330NQV |MONHP25/0|  OF. . PUB. 17/12/2019| $4,500.00 BUENO
2
OP-
ARCHIVERO MELAMINICO BLANCO MOVIL CON RODAJAS DE
35 OBRA PUBLICA 2CAIONES, CONLLAVE Y MANUAS DEMETAL AR:IZ((:’(I)M OF. 0. PUB, 23/12/2019| $1,000.00 BUENO
. OP-
ARCHIVERO MELAMINICO BLANCO MOVIL CON RODAJAS DE
36 OBRA PUBLICA 2 CAIONES, CON LLAVE Y MANLAS DE METAL AR;:&%(ZJM OF. 0. PUB. 23/12/2019| $1,000.00 BUENO
SILLA SECRETARIAL VENETTO CON DESCANSA BRAZOS EN OP-
37 OBRA PUBLICA METAL CON FORRO Y PISTON TAPIZADA EN TELA COLOR SILLASECAZ/|  OF. 0. PUB. 23/12/2019| $660.00 BUENO
AZUL 01
SILLA SECRETARIAL VENETTO CON DESCANSA BRAZOS EN OP-
38 OBRA PUBLICA METAL CON FORRO Y PISTON TAPIZADA EN TELA COLOR SILLASECAZ/|  OF. 0. PUB. 23/12/2019|  $660.00 BUENO
AZUL 02 pa)



L TTT——

h‘*\
OBRA Py SILLA SECRETARIAL VENETTO CON DESCANSA BRAZOS EN 0oP-
BLicA METAL CON FORRO ¥ PISTON TAPIZADA EN TELA COLOR |siLasecaz/| oF. 0. PUB, 23/12/2019|  $660.00 BUENO
40 OBRA PUBLICA SILLON EIECUTIVO LISBOA COLOR NEGRO CON PISTON OP-
TAPIZADO EN ARPEL SILLEIOEINGO/ OF. 0. PuB, 23/12/2019| $2,000.00 BUENO
a OBRAS PUBLICAS MPRESORA MARCA KONICA MINOLTA BizHUB 363 gh',":‘;;:)"l OF. 0. PUB 15/11/2021 | $35,000.00
—
42 OBRAS PUBLICAS VENTILADOR DE TRIPIE MARCA VORTEX COLOR GRIS OP-VORTEX OF. 0. PUB 01/07/2020| %1,200.00
e il OSCURO T
INSTRUCCIONES
1 |NGmero de resguardo del bien.
2 |Nombre completo del funcionario resguardante,
3 |Especificacién del bien mueble, Por ejemplo: color, Mmarca, modelo, etcétera,
4 |Numero de control que se tiene asignado en el inventario de bienes muebles o inmuebles,
5_|Ubicacién actual del bien,
6 |Documento que ampara la adquisicién del blen.
7 |Fechaen que se compré el bien.
8 |Valor de la adquisicién del bien.
9 |Estado fisico actual del bien: bueno, regular o malo.

Nota:

En la elaboraci6n del inventario de bienes muebles es necesario hacer una descripcién clara del recurso material que lo Identifique por sus caracteristicas,
y sl este se encuentra en comodato O es propietario. ’

asf como observar la normatividad del CONAC aplicable




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO

INVENTARIO DE ALMACENES
AL 01 DE OCTUBRE DE 2021
No. | Cantidad Unidad Descripcién Costo Ublcacién del almacén
W] @ @) 4) (5) (6)
1 1 ROLLO ALAMBRE DE PUAS NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR AL
2 1 PZA CASTILLO ARMEX 15-20-4 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
3 SACO CEMENTO TOLTECA NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
4 15 SACO MARMOLINA NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
s| 59 PZA LADRILLO DE AZOTE NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
23 PZA ADOQUIN CRUZ ROMANA NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
7 7 PZA ADOQUIN EXAGONAL NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
1 PZA TAPA PARA REGISTRO DE DRENAJE NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
1 PZA JUNTADOR DE PIZO NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
100 6.5 SACO PIEDRA EN POLVO NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
11] 1 PZA CONTENEDOR PARA BASURA NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
12| 20 PZA BOLLAS COLOR AMARILLO DE .21X.21 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
13 o5 ROLLO MANGUERA CORRIGADA DE 1/2 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
14f 1 PZA CASTILLO ARMEX 15-15-4 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
5] 1 PZA POSTE DE METAL PARA ALUBRADO NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN 3
1 4 PZA CUBETAS DE PINTURA ESMALTE DE 191LTS NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
17| 2 TRAMO ESTRUCTURA METALICA NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
1 2 TRAMO PVC SANITARIO DE 8~ SERIE 25 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
19] 1 PZA BOVEDILLA DE .90X.10 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
2 1 TRAMO PVC SANITARIO DE 6™ SERIE 25 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
21 1 ROLLO MANGUERA DE COLOR NARANJA DE 1/2 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
22 1 TRAMO TOBO DE PVC DE 2.5” RD 26 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
23 29 PZA BOVEDILLA DE .60X.15 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
za] 0.5 TRAMO TUBO DE PVC DE 1.5 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
25 2 TRAMO TUBO DE PVC DE .5" NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
26 15 TRAMO TUBO DE PVC DE 3~ NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
27 4 PZA ALAMBRE RECOCIDO NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN




ZBI TRAMO TUBO DE PVC DE 19 MM SDR-13 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
29| PZA TUBO DE PVC 1 1/4 CON CURVA CONDUIT NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
3 PZA TUBODEPVCDE11/2" NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
31 0.5 PZA TUBODEPCVDE21/8" NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
321 05 PZA TUBO DE PVCDE 1" NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
33' 50 PZA BARILLAS CURVAS NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
30] PZA MANGUERA DE COLOR AMARILLO DE 3/4 NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
35' 1 PZA EXTENCION COLOR BLANCO NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
3 1 PZA MUFA COMPLETA 110V NO CALCULADO ALMACEN LA LOMITA. INTERIOR ALMACEN
INSTRUCCIONES
1 _|El nimero consecutivo de registro.

Indicar la cantidad de bienes de consumo del inventario de existencias en almacén.

Indicar el tipo de unidad de medida (caja, paquete, pieza, etc.) del inventario de existencias en almacén.

Describir el concepto por cada bien de consumo del inventario de existencias en almacén.

Indicar el costo unitario del inventario de existencias en el (o los) almacén (es).

Indicar la ubicacién o 4rea funcional donde se localiza el (o los) almacén (es).

Nk lwiNn

Indicar la ubicacién fisica: rack, fila, etc., del inventario de existencias en el (o los) almacén (es).

/
/

/




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES
AL 01 DE OCTUBRE DE 2021

No. De inventario| Fechade Valor de -
J o adquisicién |  adquisicién Descripcién del bien U:k:c'dn X s Superficie | Uso actual Thulo de
: _ colindancias SO actua
(1) (2) (3) () (5) m'?:t’a' propiedad
) ) (8) ©)
! 1 BODEGA DE MATER| ALES, ANDADOR DEL CANAL
I ALMACEN LA LOMIT A ENTRE HILARION ROMERO BODEGA ARCHIVO
o IEUCHIrL‘
o iA V.
\qf \'0“ Mu‘ S,
°‘ Se SRS ’ v
& ;7."!1 \}w"if.\\ \ % 3
£ RN &
Y Q -:;.;. ‘%.»a\'
a\n\'" L :g’ Mo
INSTRUCCIONES \ NGnee
Ll Numero de control que se tiene asignado en el inventario de bienes muebles o inmuebles. \’03 — 1
|_2 |Fecha en que se compré el bien. —

|_3 | Vvalor de Ia adquisicién del bien.

u Especificacién del inmueble, por ejemplo: predio edificado o no edificado, rdstico o urbano, etcétera.

[ sjl.ocafizacién de predio definida por su clave catastral, desacuerdo a su nomenclatura y nimero oficial.
Clave que identifica al predio en forma dnica para su localizacién cartografica.

6

7 _|En predios edificados indicar la superficie construida; en predios no edificados el nimero de metras cuadrados
8

Fin o destino que se da al bien inmueble.
Documentacién que acredite la propiedad, ejemplo: escritura, contrato de compra venta, donacidn, etcétera; incluyendo los datos de inscripcién en el registro
N\

[ * publico de la propiedad.

p




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO
PADRON DE PROVEEDORES

RFC Nombre o razén

Fechade

Situacién

AL 01 DE OCTUBRE DE 2021

Nombre comercial
(4)

sacial

inscripcién
3)

5)

actual
_(6)

() @)

SAVI691017

Domicilio
()}

(8)

Teléfono
9

(10)

JOSE SANDOVAL FERRETERIA'Y MATERIALES

(11)

(12)

1 PARA LACONSTRUCCION | NO APLICA
MGe VAzQuEz __TEUCHTAN

CONFIABLE

KM 13 CARRETERA EL
REFUJIO SAN MARCOS

TEUCHITLAN

3847330321

NO APLICA

VENTA MATERIAL

CONSTRUCOON

INSTRUCCIONES

1 IRegistro federal de contribuyentes del servidor piblico o del proveedor.

Indicar un nimero consecutivo para el proveedor que se registrard en esta linea.

Indicar el nombre o razén sodial del proveedor.

Indicar el nombre comercial del proveedor.

Indicar la fecha en que se inscribié al padrén de proveedores al servicio del Gobiemo del Estado.

Indicar la situacién actual del proveedor: confiable, viable, solvente.

Domidilio fiscal del proveedor.

Ciudad donde se ubica el domicilio fiscal del proveedor.

Numero telefénico del proveedor.

Direccién de correo electrénico del proveedor.

Numero de expediente con el cual se tiene registrado al proveedor.

Indicar el giro comerdal con el que se encuentra registrado el proveedor.
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MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCQ.
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES \3
AL 01 DE OCTUBRE DEL 2021 \2\

TEUCHITLAN
GORIENO MUNICIEAL 2018 2071 ANEXO 1
: NOMBRE DEL - '
NUMERO DE DESCRIPCION Y/O CARACTERSTICAS DEL B : NO. DE UBICACION FECHA DE VALORDE | ESTADO FISICO
RESGUARDO 1 RESGUAZRDANTE / 3 LBIEN MUEBLE INVENTARIO ACTUAL ADQUISICION | ADQUISICION ACTUAL
4 5 7 8 9
SERVIDOR DE DATOS: PROCESADOR QUAD-CORE
INTEL XENON E5405 (2.00 GHZ), DISCO DURO 250 GB
KARLA SANTIAGO [SATA 2.5 ETY, MEMORIA RAM 2GB (2X1 GB PC2- ‘ OFICINA DE
1 L

soTo 5300), DVD ROM, SISTEMA OPERATIVO WINDOWA COMODATS CATASTRO 03/a0j201s MEDO
SERVER 2008 ESTANDAR MODELO ML350 G5, MARCA
HP, PESA 1309288-10-048-000005, SERIE USE903N64V
COLOR NEGRO
MONIOR 17" TFT 1280 X 1024 6HZ 24BIT, MOD. L1710, | OFICNADE

1 KARLA SANTIAGO [MARCA HP, SERIE 3CQ8401B29, PESA 1309288-10-048-|1 COMODATO CATASTRO 01/10/2018 MALO OBSOLETO

soTo 000005 ,

TECLADO: TECLADO USB 105 TECLAS DISTRIBUCION OFICINA DE
; 01/10/2018 MALO OBSOLETO
1 KARLA SANTIAGO [LATINOAMERICANA, MODELO KU-0316, MARCAHP |1 COMODATO CATASTRO 110/

SOTO PESA 1309288-10-039-000013, COLOR NEGRO. :

IMPRESORA LASER BLANCO/NEGRO CALIDAD DE
ON) 1200%1200 PPP, MEMORIA ICINA DE
2 16 MB, MODELO ML-2851ND, MARCA SAMSUNG, CATASTRO
KARLA SANTIAGO |PESA 1309288-10-021-000010, SERIE
SOTO 4F27BAGQC002597




&

IMPRESORA DE MATRIZ DE 9 AGUJAS,
COMPATIBILIDAD: MS WINDOWS, MAC, LINUX,

IMPRESION: 680 CPS A CPP, BUFFER DE ENT

: RADA: 128 OFICINA DE

KB, CALIDAD ISP 900X, MODELO FX-890, MARCA EOMD0ATD CATASTRO Lol MRRSSOEIE
KARLA SANTIAGO |EPSON, PESA 1309288-10-021-000004, SERIE

SOTO E8B4386673

ESCANER DE MEDIA VELOCIDAD: RESOLUCION OPTICA
2400 DPI, 2400 X 2400 DPI DE RESOLUCION DE
HARDWARE. HASTA 999,999 DPI DE RESOLUCION
MEJORADA, COLOR DE 48 BITS, VISTA PREVIAEN 7 OFICINA DE
SEGUNDOS, ADF Y TMA INCLUIDOS, CABLE USB AEOMBORIE CATASTRO TR/
COMPATIBLE CON HIGH-SPEED, USB 2.0 MODELO
KARLA SANTIAGO |SCANJET 5590, MARCA HP, PESA 1309288-10-037-
SOTO 000008, SERIE CN88WT1048

UPS: SOPORTA COMPUTADORES BASICAS HASTA 60
MINUTOS DURANTE APAGONES Y PERMITE APAGAR
EL EQUIPO SIN PERDIDA DE DATOS, REGULA CAIDAS
DE VOLTAJE A NIVELES MANEJABLES SIN USAR LA
BATERIA, EL CABLE Y EL PUERTO USB PERMITE
APAGADO DL EQUIPO SIN SUPERVISION EN EL CASO
DE APAGONES PROLONGADOS, LINEA TELEFONICA
PROTEGIDA CONTRA SOBRETENSIONES RESGUARDA
UNA CONEXION ESTANDAR TELEFONO/DLS, UNA OFICINADE
KARLA SANTIAGO A{RAMA AUDIBLE Y LEDS EN EL PANEL FRONAL 5 COMODATO i 01/10/2018 MALO OBSOLETO
SOTO BRINDAN UNA COMPLETA INFORMACION DEL
ESTADO DELUPS Y DELA LINEA DE ENERGIA, CON
CAPACIDAD DE 1000VA/500 WATTS RESPALDA UNA
GRAN VARIEDAD DE ELECTRONICOS SENSITIVIS,
TIEMPO DE OPERACION A MEDIA CARGA
(500VA/250WATTS) PERMITE EL RESPALDO DE LA
BATERIA A TRAVES DE UN PANEL DE ACCESO
INTERNO. MODELO OMNI VS 1000, MARCA TRIPP-

LITE, PESA 1309283-10-091-00009, SERIE

9838CY0OM714200384




grﬂ

KARLA SANTIAGO
SOoTO

COMPUTADORA DE ESCRITORIO: PROCESADOR INTEL
CORE 2 DUO E7200, CHIPSET INTEL X38 EX PRESS,
MEMORIA RAM 4GB SATA3.0 GB S DE 7,200 RPM
TARJETA DE RED 10/100/100 MBPS BASE T, GARANTIA
DE 3 ANOS. MODELO XW4600, MARCA HP, PESA
1309288-10-192-000011, SERIE 2UA9461HYZ

9 COMODATO

OFICINA DE
CATASTRO

01/10/2018

REGULAR

)

KARLA SANTIAGO
soTo

MONITOR: PLANO LCD 20" TFT CON RESOLUCION
1680 X 1050, MODELO LA 2205W6, MARCA HP PESA
1309088-10-252-000012, SERIE 3CQ9425G9Z

9 COMODATO

OFICINA DE
CATASTRO

01/10/2018

/

/ p

f( ; &

REGULAR | g g
O

\

KARLA SANTIAGO
SOTO

TECLADO: USB 105 TECLAS DISTRIBUCION LATINO
AMERICANO, MODELO KU-03616, MARCA HP, PESA
1309288-10-039-000013, SERIE BAUHROGVBXY069

9 COMODATO

OFICINA DE
CATASTRO

01/10/2018

B3

REGULAR

10

KARLA SANTIAGO
soTo

IMPRESORA DOBLE CARTA: CALIDAD DE IMPRESION
(RESOLUCION) 4800 X 120 DPI, MEMORIA: 32 MB,
COMPATIBILIDAD: MS WINDOWS, MAC, TAMANO DE
PAPEL, DOBLE CARTA, IMPRESORA DE INYECCION DE
TINTA, CONECTIVIDAD USB, VELOCIDAD DE
IMPRESION DE TAMANO CARTA POR MINUTO 35

PPM EN BLANCO Y NEGRO, CAPACIDAD DE ENTRADA
DE PAPEL: 250 HOJAS, GARANTIA: 1 ANO Y SERVIC|O
EN SITIO, MODELO CB15A, MARCA HP, PESA: 1303288~

'|10-021-000019, SERIE: 9744ALROM714300598

10 COMODATO

OFICINA DE
CATASTRO

01/10/2018

MALO OBSOLETO

1

KARLA SANTIAGO
SOTO

UPS (NO BREAK): DE TECNOLOGIA INTERACTIVA CON
REGULADOR INTEGRADO, COMUNICACION EN LA PC
A TRAVES DE PUERTO USB Y CABLE USB SIN PUENTES
NI ADAPTACIONES, GARANTIA DE 3 ANOSEN TODQ EL
EQUIPO DE RESPALDO DE DE 18 MINUTOS CON UNA
PC/200 WATTS, CAPACIDAD DE 1000 VA A MAYOR, 1
KVA, 8 PUERTOS, 6 CON RESPALDO DE BATERIA,
MDELO OMNIV$ 1000, MARCA:TRIPPLITE, PESA
1309288-10-091-000015 SERIE 9744ALROM714300598

11 COMODATO

OFICINA DE
CATASTRO

01/10/2018

MALO OBSOLETO




CAMARA FOTOGRAFICA: RESOLUCION 10 MP REALEO
SUPERIOR, MEDIO DE ALMACENAMIENTO EXTRAIBLE,
MEMORIA FLASH EXTRAIBLE 2 GB (COMPATIBLE CON
EL EQUIPO), TIPO DE SENSOR: CCD, PANTALLAS LCD
12 KARLA SANTIAGO |3 5 pULGADAS, Z0OMOPTICO/DIGITAL 3X/3X O 12 COMODATO OFICINA DE 01/10/2018
-SoTo SUPERIOR FORMATO DE VIDEO DIGITAL MPEG, FLSH CATASTRO
INTEGRADO, INTERFACE, USB, COMPATIBILIDAD S.0.
MS WIN XP Y VISITA, BATERIAS RECARGABLES, CON
CARGADOR DE BATERIAS, ACCESORIO: ADAPTADOR
AC. CABLE USB Y FUNDA (CAMARA Y CARGADOR)
MODELO A480, MARCA CANON, PESA: 1309288-10-
010-000016, SERIE: 219026286141
SWITCH: NO ADMINISTRABLES, 8 PUERTOS
. KARLA SANTIAGO (10/100MBPS, FUENTE DE ADMINISTRACION 13 COMODATO OFICINA DE 01/10/2018 SIN IDENTIFICAR
soTo EXTERNA, 1 ANO DE GARANTIA, MODELO: ENH908- CATASTRO
NWY, MARCA: ENCORE, PESA: 1309288-10-049-
000018, SERIE: 51509100008331
5 OFICINA DE 0
14 KARD:;‘;?AG ESCANER: MARCA HP-HEWLETT PACKARD 5100 akipbins CATASTRO ko i s
KARLA SANTIAGO [EQUIPO DE COMPUTO: CONSTADEUNMONITOR |, . /1,115,070 OFICINA DE — AL GESOLEYD
Ll S0TO GEM, MODELO 770-AA NO. DE SERIE: GONMO3A, CATASTRO
123004871, PENTIUM 4 CPU 1400 MHZ 256 MB DE
RAM, A LECTOR DE CD ROM, 1 QUEMADOR 52X32X52 __ ,
OFICINAD 01/10/2018 MALO
1 KARL:Z‘::‘,T'AGO 1 IMPRESORA MATRIZ DE PUNTO EPSON FX X890 ° : CATASTRO oy
KARLA SANTIAGO 2 OFICIA DE 01/10/2018 MALO
2 SOTO 1 MUEBLE PARA EQUPO DE COMPUTO (SQTC?;ZR& D
01/10/2018 v
3 KARU;;’;';"AGO 1 MUEBLE PARA EQUIPO DE COMPUTO . CATASTRO .
OFICINA DE MALO
KARLA SANTIAGO : 01/10/2018
4 5070 1 ESCRITORIQ COLOR BEIGE CON CAFE 4 CAJONES CATASTRO




7 KARLA SANTIAGO
SOT0 1 ARCHIVERO COLO! ‘ OFiCI
. KARLA SANTIAGO £S5 CON 4 CAjohes . \ MT;::; \ o0/ zm.a\
SOTO 1 PORTAPLANO CIRCULAR \ \ OFICINA DE
COLOR 8
» KARLA;) ,;N“ et GRIS s \ 01/1012013\
0 GUILLOTINA MARCA CUAR \ 10 \ OFICINA DE
1 KARLA SANTIAGO T cavatag | OUB/ELS \
S0TO0 REGULADOR MARCA ISB MICR \ 1 \ OFICINA DE \
5 KARLA SANTIAGO GpeRT CATALTRO 01/10/2018 \
SOTO CAJA DE CARTON PARA PLANO j 12 \ OFICINA DE \
13 |KARIASANTIAGO > CATASTRO i \
SOTO PORTA PAPELES \ 13 \ OFICINA DE \
1 KARLA SANTIAGO - v cATASTRO 01/10/2018 \
SOTO CAJA DE CARTON PARA ARCHIVOS \ 14 \ OFICINA DE \ -
15 KARLA SANTIAGO , CATASTRO /10/2018
S0TO BOCINAS MARCA OERFECT CHOICE \ 15 \ ORiSHEER \ 01/10/2018
KARLA SANTIAGO : CATASTRO
16 SOTO 1 ANAQUEL CON 7 ENTREPANOS \ 16 \ DEHERyIe \ 01/10/2018
o7 KARLA SANTIAGO CATASTRO \ ;- J
SOTO 1 ANAQUEL CON 5 ENTREPANOS COLOR GRIS \ bt \ QRN D= \ 01/10/2018 REGULAR
o KARLA SANTIAGO : &Tcﬁxkge '
SOT0 1 ANAQUEL CON 5 ENTREPANOS COLOR GRIS \ 18 \ ‘ \ 01/ 1012018\ REGULAR
CATASTRO ; ;
- KARLA SANTIAGO OFICINA DE '
SOTO MESA SECRATARIAL COLO CAFE 19 CATASTRO \ 01/10/ 2018\ \ REGULAR J
20 KARLA SANTIAGO OFICINA DE
SQTO 1 VENTILADOR METALICQ INDUSTRIAL 20 CATASTRO 01/10/2018 \ REGULAR !
21 KARLA SANTIAGO j OFICINA DE
SOTQ SILLA COLOR AZUL 2 CATASTRO o1/ 1012018\ \ REGULAR J
- KARLA SANTIAGO OFICINA DE ‘
__SOTO SILLA COLOR AZUL _ 22 CATASTRO 01/10/2018 \ REGULAR J
KARLA SANTIAGO ‘ ' OFICINA DE
= <010 LAPTOT ACER ASPIRE 3660 2728, COLOR GRIS \ 23 \ CATASTRO \ 01/10/2018 \ MALO N
KARLA SANTIAGO OFICINA DE \
= 2are T ORGANIZ/ ZA'D__T__—(::EES Api:%::g—‘_—_?\_f 74 DIVISIONE \ = \ SATANTRO. 01/‘10l2018\ \ —
KARLA SANTIAGO I DE 24 \ \ OFICINA DE \ \
25 . 25
____soTo COLOR AZUL CATALTRO 01/10/2018 \ BUENO J
2 KARLA SANTIAGO |1 MAQUINA DE ESCRIBIR MANUAL OLIMPIA NO. \ 26 \ OFICINA DE \ 01/120 /zum\ \ NO FUNCION ﬂ
SOTO 64960 CATASTRO
27 | KARLASANTIAGO |4 ,;gR0 R0JO DE CARTOGRAFIA TEUCHITLAN \ 27 \ g \ 01/1012018\ \ REGULAR ‘\
SOTO CATASTRO




&

L 28 \M‘“'A SATNOT'AGO \1 PERFORADORA PEGASO 800 \ 28 \ o;m \ 01/ mlzom\ \ BUENO \
KARLA SANTIAGO OFICINA DE \ 0l mnou\ \ NO Nnc\onﬂ
29 g \IMPRESORA HP COLOR LASER JET 2600 N 29 \ CATASTRO 1
1 EQUIPO DE COMPUTO PC ACTECK, SISTEMA
WINDOWS XR PROFESIONAL INTEL CLERON 1.80 GHZ
\CINA DE
30 KARLA SANTIAGO |, 75 GB DE RAM. UN MOUSE OPTICO ACTECK, UN 30 i 01/10/2018 REGULAR
soTo CATASTRO
TECLADO ACTEK, UN MONITOR SAMSUNG MODELD
733NW
KARLA SANTIAGO \ \ OFICINA DE \ m/mlzon\ \ REGULA{L
IMPRESORA EPSON X830, COL 3
31 il EPSON FX830, COLOR GRIS | ““%“SE
KARLA SANTIAGO oRCI \ 01/10 11018\ \ REGULA
32 il ARCHIVERO METALICO DE 3 DEPARTAMENTOS \ 32 \ CATALARG
33 KARLA SANTIAGO | o g CHIVERO METALICO DE 4 DEPARTAMENTOS \ 33 \ OFICINABE. 01/10/ 2018\ REGULAR
soT10 CATASTRO
- KARLA SANTIAGO |EQUIPO DE COMPUTO MARCA GHIA (CPU, TECLADO Y aa OFICINA DE P — RECUERN
SOTO MAUSE DE LA COMPUTADORA EN FUNCION (RAFA) CATASTRO
35 KARLA SANTIAGO | 5RO DE MICROONDAS \ 35 \ OFiCINA DE \ 01/10/ 7-018\ \ REGULAR \
SOTO : : CATASTRO
36 KARLA SANTIAGO | \yyy\ TiFUNSIONAL MARCA EPSON 1575 \ 36 \ g i \ 01/10/2018 \ REGULDR: \
SOTO CATASTRO
KARLA SANTIAGO \ \ OFIC\NA DE \ \ \ \
37 IMPRESORA EPSON FX890, COLOR GRIS 37 01/10/2018 NOF
SOTO " _ CATASTRO i i
KARLA SANTIAGO OFICINA DE
38 soTo 1 MONITOR MARCA SAMSUNG - SYNE MASTER 794v. \ e \ CATASTRO \ 0110/ 2"“\ REGULAR
KARLA SANTIAGO \ \ OF\CINA DE \ \ \
40 40 i 01/10/2018
SOTO MAUSE ACTEKC COLOR ROJO CATASTRO 110/ REGULAR
KARLA SANTIAGO ; OFIC\NA DE
a1 PORTA PAPELES \ a \ \ 01/10 101;\ \
soT0 CATASTRO ol REWILES
KARLA SANTIAGO OFIC\NA DE '
e SOTO EQUIPO DE COMPUTO MONITOR ACER \ i CATASTRO i A \
KARLA SANTIAGO OFIC\NA DE
SOTO KIT GPS MM . \ = CATASTRO i mrmxa\ kil
KARLA SANTIAGO QFIC\NA DE ;
SOTO DISTANCIOMETRO LASER \ — \ CATASTRO \ 03/10/ 7-013\ \ REGULAR \




§7

KARLA SANTIAGO
SOTO

SISTEMA DE ENERGIA ININTERRUMPIBLE MARCA
SMARTBITT MODELO NB750

OFICINA DE
CATASTRO

04/10/2018

REGULAR
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o H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO
.U' 4 ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIP
S ORGANO DE CONTROL INTERNO
TEUCHITLAN '
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
DEPARTAMENTO: AGUA POTABLEY ALCANTARILLADO FECHA: 01 DE OCTUBRE 2021
No. PROG o —— CLAVE DE INVENTARIO ; "ESTADO FISICO - \ )
1 CPU Modelo S/2UA5371JXM marca HP 1 ‘ X
1 ’ Monitor pantalla, plasma marca DELL con teclado y' mouse 2 : X
1 Impresora Epson LX-350 3 X
1 Escritorio color cafe de 2 cajones , 4 X
1 ‘ Escritorio color beige de 2 cajones 5 X
1 Archivero 2 cajones color gris ' 6 X
1 Archivero color café 4 cajones 7 ‘ X
1 Archivero 3 cajones color gris 8 X
1 Bote de basura 9 X
1 Silla color negro 10 X
1 Silla color café con cromado 11 X
! 1 Silla color verde con negro ) ‘ 12 X )
1 Portahojas color gris 13 X
-

€. Andonio Geerelo A
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H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO

ORGANO DE CONTROL INTERNO

ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL 2018 - 2021

BODEGA .
DEPARTAMENTO: AGUA POTABLE FECHA: 01 DE OCTUBRE 2021
NO, 0% UBCACION DL BIEN NO.DE FECHA OF VALOR D8 ESTADO SO
DESCRIPCION Y/O CARACTERISTICAS DEL BEN INVENTARID FACTURA - |ADOUSICION
1 1 cucharon parn sloatarita ) Bodega Aqua Potable
2 1 pico. 2 Bodega Agus Potable
3 ] 3 Bodegs Agus Potstie
: ] 4 Bodega Agua Potable
s ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 pico 5 Bodega Agua Polable
s ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 2 pizon 0 Bodoga Agua Potable
1 coguela 1 Bod Potable [ l
1 mamm chico [ ua Potable | | |
1 marr grande ] Bodega Agua Polable | |
tllave perica 0 Bodego Agua Polable |
2 laves Estison " Bodoga Agua Potable
1 caje de hermmiantas 2 Bodega Agua Potabie
1 escofina A Bodega Agua Potable l
2 cisedten " Bodoga Agua Potable |
Juego de llaves V4 1116 518y 12 5 adegn Agus Potable [ [
1 semucho 16 Bodega Agua Polable | | [
[ [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 S0mts. De varilias para arenajos [ [Bodega Agua Potable | | |
. ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 bomba sumergible de 3 [ |Bodoga Agua Potable | |
[ [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 15 junias para PVC de 4 pul 19 [Bodega Agua Potable | 1
20 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 18 juntas gybaull de 6 pul 20 [Bodega Agua Potabie | |
21 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 24 juntas gybaul da 3 pul aibesio 21 Bodega Agua Potablo I | |
2 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 8 juntas gybeut de 3 pul 2 Bodega Agua Polable | |
2 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 15 juntas gybaul de 2 pul ) |Bodega Agua Potable [ | 1 B
M ROBERTO ANTONIQ GARCIA AGUAYO 15 juntas gybaull de 2 112 pul u |Bodega Agua Potable I | | 1
2 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO § juntas gybault de 10 pul 25 Bodega Agua Polable | | | i-m 1
% ROBERTO ANTC AGUAYO 6 juntas gybeul de 8 put % Bodega Agua Polable i | | Bueno
2 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 baltna check de 2 pul 2z Bodega Agua Potable | | |
£ ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 9 Juntas para aibesto de 4 pul 28 Bodega Agua Potable | | | Bueno
2 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 5 abrazaderas para foma de albesto de 4 pul » F«-ga Agua Polablo | | | |Bueno 1
£ ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 5 atrazaderas para loma de albesto de 3 pul » Badega Agua Polable | | | Bueno
Bl ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 tanque de gas 3l Bodega Agua Potable | | | Reguiar
] [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYG 1 rogisiro de plastico ) *_|Bodaga Agua Potable | | | |Bueno |
33 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 6 » [8odega Agua Potabie | | | [Buen 1
Eo) IROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 bomba sumeribie de 2 pul M [Bodega Agua Patavle | | | |Buenc |
3 ROBERTD ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 cares de medicion da cloro s Bodega Agua Polable | | | |Bueno 1
% ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO S bombas unidad de La Chora * La Chora | | | |Bueno |
3 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 2 bomba unidad de La Higuera Bl |La Higuera 1 | | |Buenc 1
3 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 lbomba unidad de E1 Soky * El Soky I I | [Busno |
3 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 bomba » Rebombeo 1 | | |Bueno |
40 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 bomba Pazo ta Mo 40 Pozo La Mora, | | | Bueno ;l
4 IROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 bomba pozo El Amarilio 4 Pozo €l Amanillo ‘ 1 I Busno \
«@ ROBERTO ANTON GARGIA AGUAYO + bomba pozo La Vegs 3 Pozo La Voga [ I | Bueno |
a ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 compresor a |Bodoga Agua Potable | | | |Bueno |
“ ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 maquina para destapar drenajes “ Bodoga Agua Polable | 1 | Busno
45 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 maquina para destapar drenajes 5 Bodoga Agua Polable | | | Bueno
46 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 30 abrazaderas 6 2 112 pul 8 PVC o Bodega Agua Polable | | | | Bueno |
47 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO S sbrazaderas de 3 pul de PVC. a Bodega Agua Polable l l ] Buena J
48 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 4 abarzaderas do 4 pul de PVC @ Bodega Agua Polable l ] I qu J
49 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 2 abrazaderas de 6 pul de PVC 9 Bodaga Agua Potable l j l Bueno 4[
50 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 abrazaders de 8 pul de PVC 0 Bodega Agua Polable l | l Bueno l
51 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYQ 2 juntas gybaull de 12 pul A 51 Bodega Agua Potable | | | |
52 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 rueda de slambron 52 Bodeya Agua Polable I | | Bueno J
53 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 2 palas de piquete % Bodoga Aqua Potable | | | Bueno |
54 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 20 mis de aRD de 12 54 Bodoga Agua Polable 1 | Bueno A
5 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 cajon de mazota 55 Bodaga Agua Polable | Bueno
56 ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 cuchara oe alafil £ Bodoga Agua Polable | Bueno
1 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 flota s Bodega Agua Polable Bueno 1
58 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1lana 68 Bodoga Agua Polable Bueno |
50 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 2 espatulos % Bodoga Agua Polatie Bueno |
& ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 martito L] Bodega Agua Polable Bueno
61 ROBERTO GARCIA AGUAYO 1 pinzas parras o1 Bodega Agua Polable |Buenc
123 [ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 llave_angular (2] Bod ua Polable Bueno |
] ROBERTO AGUAYO 1 desarmador plano L Boduga Agua Polable Bueno
L] ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 anlorcha s “ Bodega Agua Polable : _[ouso
L] ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 tanquesilo de gas L) Bodega Agua Polabls [Busno =
| ) |ROBERTO ANTONIO GARCIA AGUAYO 1 dosarmador da crz ) ua Polable [Bveno i

R. Andono Garad




H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO
ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL 2048 - 2024
ORGANO DE CONTROL INTERNO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEPARTAMENTO: PADRON Y LICENCIAS FECHA: 01 DE OCTUBRE 2021
No. DESCRIPCION Y/O CARACTERISTICAS DEL BIEN (2) \ MARCA \ ESTADO FISICO ACTUAL W
(1) @) 4)
1 ESCRITORIO CAFE, DE 4 CAJONES | NIA \ REGULAR 1\
1 ONLY ONE COLOR BLANCO NO. SERIE MP1 5snpz\ LENOVO \ BUENO \
1 TECLADO BLANCO | LENOVO \ BUENO \
1 MAUSE BLANCO | LENOVO \ BUENO 1\
1 DESPACHADOR DE AGUA NEGRO | MABE \ BUENO -\
1 ARCHIVERO CAFE DE 4 CAJONES CON LLAVE | NIA \ BUENO \
1 GARRAFON DE AGUA | NIA \ BUENO )\
1 TELEFONO NEGRO | MODERNPHONE \ ____BUENO )\
1 SILLA NEGRA | NIA \ REGULAR \
1 SILLA CAFE | N/A \ MALO \
1 EXTENCION DE 6 ENCHUFES NEGRA | NIA \ BUENO \
1 CAJA PARA EL DINERO | N/A \ BUENO \
2 LLAVES DE LA PUERTA PRINCIPAL | N/A \ BUENO \
LLAVES DE LAS PUERTAS DE LOS BANOS DEL
g MERCADO MUNICIPAL \ NIA, \ BUENO N
N UCHTTL 4, 5 /
1 oL L 1ER MODULO DELKIOSKO DEL RIO \ NA \ BUENO \
) \.0 s A i

T2 il <.\e ©

%




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN , JALISCO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
AL 01 DE OCTUBRE DE 2021

Descripcién y/o caracteristicas del | VO 08 sk BT b W0
No. de resguardo Nombre del resguardante D OnNS SRRt ms ) iventaril UbtcBcian actuale o adqui o Estado fisico actual
bien factur adqui
o sicié
a 5 sicion
(1) () 3) 4) (5) ©® || ® ©
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
3100-002117 SANTIAGO ZERMERNO LECTOR DE HUELLA \ 1 \ANTECEDENTES \ \ \ \BUENAS CONDICIONES
LUZ ADRIANA MODULO DE'NO
HD1080P SANTIAGO ZERMENO CAMARA \ 2 ANTECEDENTES \ BUENAS CONDICIONES \
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
UsssmsIMaNGadsas | ) n Do |IMPRESORA \ ettt \ \ BUENAS CONDICIONES X
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
520161509002643 CANTIAGO ZERMERG | MONITOR \ 4 \ANTECEDENTES \ \ \ \BUENAS CONDICIONES \
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
_ |vEctapo 5 IONES
50203051|SANTIAGO ZERMERNO ‘ \ANTECEDENTES X \ \ \BUENAS CONDIE \
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
_ep
R30LIKDKR3Z025618054 | oo MERO u \ 6 \ANTE ol \ \ \ ‘ \BUENAS CONDICIONES \
LUZ ADRIANA , MODULO DE NO
F
ESCRITORIO CANTIAGO ZERMERG | ESCRITORIO CAFE 5 CAJONES \ il e eemetrte \ \ \ \BUENAS CONDICIONES \
LUZ ADRIANA TELEFONO FIJO COLOR NEGRO MODULO DE NO -
TELEFONO SANTIAGO ZERMERO | PLATEADO \ 8 | anTeceDenTes \ \ \ \BU SEEEPIEERE \
LUZ ADRIANA MODULO DE NO
. NEGR
MOUSE SANTIAGO ZERMENG | MOUSE COLOR NEGRO \ ARECESENiTES \ \ \ \BUENAS CONDICIONES \
LUZ ADRIANA DOS SILLAS UNA AZUL Y OTRA MODULO DE NO
10 BUENAS CONDIC!
SELAS SANTIAGO ZERMERO  |NEGRA \ ANTECEDENTES \ \ \ \ S CONTROMES \
LUZ ADRIANA 2 LLAVES METALICAS DE LA MODULO DE NO
1 ‘ BUENAS CONDICIONES
e SANTIAGO ZERMERO _|PUERTA DE LA OFICINA \ TECEDENTES \ \ \ \ \
MULTIPLE CONECTOR  |LUZ ADRIANA MULTIPLE CONECTOR REGULADOR 0 DENO
12 BUENAS CONDICIONES
REGULADOR SANTIAGO ZERMERO  [COLOR NEGRO \mm \ \ \ \ \

N




NO. RESGUARDO

1

© W N OO o A2 W N

FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN

NOMBRE DEL RESGUARDANTE

T::wmi) MV\"
EVElin [y

DESCRIPCION/CARACTERISTICAS DEL BIEN
IMPRESORA TONNER BROTHER HL syw GRIS/BEIGE -~
MULTIFUNCIONAL SHARP, AL 2041
CPU LANIX TITAN MODELO: TITAN HX 4260E /

TECLADO LANIX KU-0833

MOUSE True Basix TK-210

MONITOR LANIX 215" LED WIDESCREEN MODELO: LX 215 *
MAQUINA DE ESCRIBIR ELECTRICA SEARS

TELEFONOS INALAMBRICOS UNIDEN.C BASE CARGABLE /
CPU Lenovo TRADEMERK, THINKCENTRE M91p

TECLADO DELL MODELO: L100 _~"

MONITOR LANIX MODELO 700P .~

IMPRESORA SAMSUNG SCX- 3405

3 MOSTRADODES DE OFICINA /

2 ARCHIVEROS COLOR GRIS, DE 2 CAJONES.

2 ESCRITORIOS DE OFICINA MADERA CAFE 2 CAJONES

3 ESCRITORIOS DE OFICINA LAMINA GRIS, 2 CAJONES.

ANAQUEL GRIS 5 TARIMAS

1 TARJETERO DE MADERA, 2 DEPARTAMENTOS /

3 JUEGOS DE BANO TASA, DEPOSITO, LAVABO. /

/

ARCHIVERO CON BITRINA DE CRISTAL, 1 CAJON , PUERTA DE COLOR BEIGE/

PIZARRON COLOR VERDE ¢~

SERVIPLUS MARCA mabe MODELYMMZPN SERIE: 200301290NMN0021

GARRAFON DE AGUA E-PURA

2 LAMPARAS DE ALUMBRADO
ANAQUEL AZUL, § TARIMAS//
FLOTADOR MARCA CITIJAL <
MATERIAL DEDECORACION / 4

HERRAMIENTA DE TRABAJO /

WIRO XTREME HEAVY DUYU. MODELO XTREME 10076!’//
PODADORA MARCA CRAFTSMAN MOD. NO. 817378641

MANGUERAVERDE
1 MODEM DE INTERNET ARCADYAN MODELO; VRY8010AW22—
5 CESTOS DE PLASTICO PARA BASURA

/

N° ||

ENTARIO
SN

SN
SN

2 2g28¢2¢282¢8¢2

SIN
SIN
SIN

UBICACION DEL BIEN
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

DELEGACION LA VEGA

N°® FACTURA
SN

SIN
SN
SN
SIN
SN
SN

SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SN
SN
SIN

SIN
SIN

SIN

SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN

FECHA

VALOR

222888822

w o
s uggge8es

SIN

SN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN

SN
SN
SIN
SIN
SIN

ESTADO ACTUAL
NO FUNCIONA
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
FUNCIONA 1
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
NO FUNCIONAN
BUEN ESTADO
NUEVO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
REGULAR
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO



35
36
37
38
39
40

42
43

45
46
47
48
49
50
51

52
53

55
56
57
58
59
60

FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN
FERNANDO MOYA GUZMAN

/

/
/ /

2 VALDES DE PLATICO / /

ESCALERA DE 8 METROS Y ESCALERA DE TIJERA 8 METROS )
SISTEMA PROFECIONAL DE 2 MICROFONOS INALAMBRICOS UHFW STEREN/
MICROFONO DINAMICO DIRECCIONAL ULTRA HI-FIMARCA STEIi

4 SILLAS DE PLASTICO

10 SILLAS NEGRA§

2 RINES MEDIDA 22.5

6 CUBETAS DE PINTURA / /
CESTO DE LAMINA PARA BAUSURA

8 SOLLAS PLEGABLE MARCA MAXCHIEF MODELO FC-52
3 RELOG DE PARED

RECOGEDOR /

2 TRAPEADORES il

11 SILLONES RECLINABLES COLOR AZUI//
25 LAMPARAS FLOURECENTES

REGLA CURVA DE CORTE /

SURTIDO DE PAPELERIA 77

2 ENGRAPADORAS/

1LAPICERO

1PORTACLIP ~~ /
TAMBO DE BASURA COLOR AZUL

SANITIZADOR WAHRGENOME! O/
LIQUIDO SANITIZANTE PROTEC-4000 BY STEELP
FraBODEBASURAAZUC™

BAFLES STREEREN AMPLIFICADO 3200 WATTS, NEGRO ip:,v:f/‘ gt |
BAFLES STREEREN AMPLIFICADO 1550 WATTS, NEGRO 57

6 ESCOBAS

Foode Mo

El<y9 Ly

SIN
SIN
SIN

SIN
SIN
SN
SIN

SN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN

DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA
DELEGACION LA VEGA

2228¢¢

SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN

SIN
SIN

S/IN
SN

SN
SN

SIN
SN
SIN
SIN
SN
SIN

£2¢2¢2¢

SIN
SIN
SIN

SIN
SIN
SIN
SIN

SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SIN
SN
SIN
SN
SIN
SIN
SIN

BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
FUNCIONAL
FUNCIONAL
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
BUEN ESTADO
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
REGULAR
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
BUEN ESTADO
REGULAR
BUEN ESTADO
REGULAR
REGULAR
FUNCIONAL
REGULAR
REGULAR



H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN
CONTROL PATRIMONIAL (MOBILIARIO, PARTICIPACION CIUDADANA)

1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 2 ESCRITORIOS DE 2 CAIONES COLOR CAFE | S/N PARTICIPACION CIUDADANA :‘EJGES&R
2 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 1 ARCHIVERO GRIS DOS GAVETAS S/N PARTICIPACION CIUDADANA T T
3 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | MESA RECTANGULAR COLOR BLANCO S/N PARTICIPACION CIUDADANA oo
a NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | REGULADOR TRIIP LITE SERIE FO001552 SIN PARTICIPACION CIUDADANA MALO SETEMAS Y MUNCALD.
5 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PAPELERA DE MADERA 3 CHAROLAS S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
6 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA GIRATORIA AZUL S/N PARTICIPACION CIUDADANA zﬁi:"g AT YT
7 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA COLOR VERDE S/N PARTICIPACION CIUDADANA Duene
8 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SILLA COLOR NEGRO S/N PARTICIPACION CIUDADANA e
9 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | ANAQUEL COLOR GRIS/ARCHIVO MUERTO | S/N PARTICIPACION CIUDADANA
10 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 2 EQUIPOS DE COMPUTO COMPLETO SIN PARTICIPACION CIUDADANA REGULAR
{ADC HP) OFICILIA MAYOR NUNCA LO TUVIMOS EN LA
1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TELEFONO FAX COLOR BEIGE S/N PARTICIPACION CIUDADANA OFINA
12 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | 2 ENGRAPADORAS, 1 PERFORADORA S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
13 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | DISPENSADOR DE AGUA FRIA Y CALIENTE S/N PARTICIPACION CIUDADANA REGULAR
SOLARIS SE DANO SE MANDO TIRAR PORQUE
14 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | VENTILADOR COLOR BLANCO S/N PARTICIPACION CIUDADANA N0 Sk POORA REPARAR
15 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CPU COLOR BLANCO LG S/IN PARTICIPACION CIUDADANA NO FUNCIONA
16 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | IMPRESORA EPSON S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
17 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TELEFONO INALAMBRICO PANASONIC S/N PARTICIPACION CIUDADANA BUENO
COLOR NEGRO s Il ot
N "4,'0 ‘ i
‘Q\'\O\.\'\.\ d[”‘- 0’4 o Ora
Avi€ola 3der- A —
H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN w@'\ ‘ﬂrﬂ S{\IQ V/O
PARTICIPACION CIUDADANA ARCHIVOS ELECTRONICOS ¥ & S
S
1 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO  |. TODO SEDEIS DIC 2017 (¥ - 20 TICIPACION CIUDADANA ENLAPC
2 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO ARTESANOS 2017 S/N—— | PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
3 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CERE 2017 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
4 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | EXPO EMPRENDE, S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
5 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | FOJAL 2017 ] S/IN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
6 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | INFORME 2018, - S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
7 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SOLICITUD DE PRESTAMO S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
8 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PET S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
) NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | SEDESOL 2017 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
10 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TRANSPAREN 7_03_2018 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
11 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | TRANSPAREN 2018 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
12 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | VIVENDAS 2017 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
13 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2018 SIN PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
14 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2019 S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA PC
15 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2020 S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
16 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | OFICIOS 2021 S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
17 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | APOYO PARA URBAN (ENCUESTAS S/IN PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC




EN LA PC

18 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | JALISCO TE RECONOCE S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICOYEN LA P
19 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PADRON MUJERES LIDERES DEL HOGAR S/N PARTICIPACION CIUDADANA A PC
20 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | COPLADEMUN 2019 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EISICO ¥ ENLAPE
21 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CONSEJO MUNICIPAL 2018-2021 S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
22 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CONSULTA PARA PRESUPUESTO S/N PARTICIPACION CIUDADANA
PARTICIPATIVO TEUCHITLAN 2020 FISICO Y EN LA PC
23 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | BENEFICIRIOS PROGRAMA Mi PASAJE S/N PARTICIPACION CIUDADANA e SICOVEN LA PC
24 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CENSO NACIONAL DE GOBIERNO S/N PARTICIPACION CIUDADANA
MUNICIPALES TEUCHITLAN 2019 FISICO Y EN LA PC
25 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | DIRECTORIO COPLADEMUN MUNICIPIO S/N PARTICIPACION CIUDADANA
DE TECICHITLAN FISICO Y EN LA PC
26 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | CONTRIBUCION DEL MUNICIPIO DEL PLAN | S/N PARTICIPACION CIUDADANA
ESTATAL DE GOBERNANZA Y DESARROLLO
2019 EN LA PC
27 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | JALISCO REVIVE TU HOGAR CALENTADOR | S/N. PARTICIPACION CIUDADANA
SOUAR FISICO Y EN LA PC
28 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | COMITE CONTRALORIA JALISCO REVIVETU | S/N PARTICIPACION CIUDADANA
HOGAR 2021 e
29 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | REGLAMENTO DE PARTICIPACION S/N PARTICIPACION CIUDADANA
CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE
TEUCHITLAN
30 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLOY | S/N PATICIPACION CIUDADANA FIsICO
GOBERNANZA TEUCHITLAN 2018-2021
VISION 2030
31 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | JALISCO INCLUYENTE S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO YEN LA PC
2 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | RECREA 1ERA ETAPA 2020 S/N PARTICIPACION CIUDADANA ENLA PC
33 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | RECREA 2ERA ETAPA 2020 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
34 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | COMPROBACION RECREA 3 ERA ETAPA S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
35 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | DIRECTORIO ESCOLAR S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO Y EN LA PC
36 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | RECREA 2019 S/N PARTICIPACION CIUDADANA EN LA PC
37 NORMA LETICIA TAPIA NAVARRO | EXPEDIENTES PROGRAMA TRANSPORTE S/N PARTICIPACION CIUDADANA FISICO

PARA ESTUDIANTES, PADRON DE
BENEFICIARIOS

A\(\O,\/\: &P*-
:‘Q\"(eo \Q \M’C7.

NOI//’U L@'Ld S
\l GF\« o Ncsz\/ Qvre



NoOnaa

10

15
16
17

Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimene;z
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez
Fortino Medina Jimenez

H.AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN
INVENTARIO BIENES MUEBLES
AL 30 de SEPTIEMBRE del 2018

4 R iy A e
15 ANAQUELES METALICOS, COLOR GRIS CON CAPACIDAD
PROMEDIO 5 A 6 CHAROLAS
SEIS CHAROLAS METALICAS, COLOR GRIS
ESCRITORIO DE OFICINA, MADERA COMPRIMIDA, CON
. TERMINACIONES METALICAS Y 2 CAJONES
MONITOR A COLOR MARCA SANSUNG
MOUSE: MARCA GENIUN, COLOR NEGRO INFRAROJO
SILLA PLEGABLE COLOR NEGRA-PLATEADA
SILLA OFICINA COLOR AZUL Y CON ACABADOS NEGROS
METALICO
CPU MARCA ACTIVE COOL, GABINETE DE COLOR NEGRO
PERFORADORA DE PAPEL/METALICA
MAQUINA ENGARGOLADORA/ZEBRA 220/ COLOR BLANCO
CUADRO DE MAPAS SEUAL/RELIEVES
CUADRO DE FOTOGRAFIA/PRESIDENTE M UNICIPAL
DESCONOCIDO
CUADRO DE FOTO/BALNEARIOS
UN TELEFONO
CALCULADORA OLIVETT OFFICE CA-700
CESTO DE BASURA DE PLASTICO/COLOR ROSITA
LETRERO DE NO FUMAR

NoOOna

10
1

14
15
16

ARCHIVO MUNICIPAL

ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL

ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL

ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL

ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL
ARCHIVO MUNICIPAL

BUENO
REGULAR

BUENO

REGULAR
REGULAR
REGULAR

MALO
REGULAR
REGULAR
REGULAR
MALO

REGULAR
BUENO
REGULAR

£
8

o

4,
Mereoles Becerso | :




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN JALISCO, INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DIRECCION DE

ECOLOGIA A 10 DE SEPTIEMBRE DE 2021

e L e i P e
resguar | del resguardante Descripcién y/o caracteristicas del bien (3) n actual | adquisicién |Estado fisico actual (6)
do. (1) (2) (a) )
MARCA HP COLOR NEGRO, 205 G2 ALL IN ONE BUSINESS
RIGOBERTO  |PC 1.35GHZ / 4GB/1TB/ DVDRW CON NUMERO DE SERIE
1
VALDEZ OROZCO | 4CE63108XC CON CONTROL PATRIMONIAL CA-5151- | OF\CIVA| 19/05/2017 BUENG
0003-001-0261.
CDP CHICAGO DIGITAL POWER, R-UPR 504, N2 DE SERIE
RIGOBERTO
1| UalDEzOROZCO | 160805-2910939, CONTROL PATRIMONIAL CEA-2941- | OFICINA 19/05/2017 BUENO
0029-001-0171
RIGOBERTO
Y | yerrmenases IMPRESORA SAMSUNG OFICINA | 19/05/2017 BUENO
SUPER PROFESIONAL MIICROFONO COLOR NEGRO
AEORET MARCA STEREN WIRELESS TIE Y HEADWORN
1| UalbEr ORORCO | MICROPHONE MICROFONO INALAMBRICO DE SOLAPA Y| OFICINA 19/05/2017 BUENO
DIADEMA, CON CONTROL PATRIMONIAL CEA-5211-0001
0010044,
CAMARA DIGITAL MARCA'CANON POWER SHOT
NGOBERTO | ELPH180 20 MP 8X OPTICAL ZOOM PILA CARGADOR DE
1 | ALz oRozco | BATERIA CORREA DE MURNECA CON NUMERO DE SERIE | OFICINA | 19/05/2017 BUENO
292063-001451, CON COTROL PATRIMONIAL CEA-5231-
0001-001-0090,
GOBERTO | PANTALLA DE PROYECCION MARCA MATTWEISL, 88"
1| yalpez onozco |PYAGONAL IMPORTACION CON CONTROL PATRIMONIAL| OFICINA | 19/05/2017 BUENO
CEA-2941-0030-001-0074.
S SILLA SECRETARIAL CON RESPALDO ALTO EN TELA
1 S OROACo | COLOR NEGROSIN BRAZOS CON NUMERO DE CONTROL | OFICINA | 19/05/2017 BUENO
VALD PATRIMONIAL CEA-5111-0005-008-0058.
PLEGABLES, COLOR NEGRO, CON NUMERO DE CONTROL
9 RIGOBERTO | o\roiMONIAL CEA-5111-0005-015-0372 AL CEA-5111- | OFICINA | 19/05/2017 BUENO
VALDEZ OROZCO | 030c 015.0381. FALTANDO LA CEA-5111-0005-015-0373
1 RIGOBERTO BOCINA STEREN SEMICUADRADA COLOR NEGRO | OFICINA N REGULAR
VALDEZ OROZCO x
1 RIGOBERTO VENTILADOR MYTEK TIPO TORRE OFICINA| N REGULAR
VALDEZ OROZCO
1 RGERESIS BOTE DE PLASTICO PARA DEPOSITAR BASURA | OFICINA| N BUENO
VALDEZ OROZCO
i RIGOBERTO PHONE OFICINA N BUENO
VALDEZ OROZCO NANW
i, SCANER Y FOTO WIFI. EPSON
i RIGOBERTO b FRESSION XP-411, CABTE:OTSB" OFICINA| 19/05/2017|  SE DESCONOCE
VALDEZ OROZCO YRGERIG yZXP010973 Y CON : :
{INGC-$651-0014-002-0089,
\CJ 2 / ! 67\
Rifoberto Valdéz Orozco )
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H. AYUNTAMIENTO DE.

CONTROL PATRIMONIA (LA ESTANZUELA)

| No DESCR|PC|ON Y/O CARACTERISTICAS DEL BIEN

|

ED!FICIO CON TODOS LOS SERVCIOS PARA LA ATENCION Y RECEPCION ON DE SUS H

!

F

1‘ HABITANTES

\ 2 DOS ESCRITORIOS SECRETARIALES. )

3 UNA MESA DE TRABAJO R

N
=
3
| é
<
— — | Qt
y —_— )
|4 UNARCHIVERO.
[
E DOS SILLAS. f
- . IR R ~ a
‘i 6 * TRES CAJAS DE ARCHIVO MUERTO. ‘

7 EQUIPO DE SONIDO (UNA BOCINA TRES MICROFONOS ALAMBRICOS Y DOS

—_—

INALAMBRICOS.

| 8 UNA BASE PARA BOCINA. f

|6 DOS SILLAS NEGRA RECLINABLES. ‘

10 UN MONITOR DE COMPUTADORA.

b e

41 UNCRU.

* lz CUN TECLADO LOGITECH K120.

; i.i UN MAUSE LOGITECH.

4 UNAIMPRESORA SAMSUNG MODELO M2070

1t UN DISPENSADOR DE AGUA MABE MODELO EMO2PB.

| 16 UNA PODADORA DE GASOLINA MARCA PARTNER MODELO PA;SNZOSA

|
‘l 17 UNA CARRETILLA TRUPER VERDE.

15 UNASOPLADORA DE GASOLINA MARCA ECKO MODELO-1710.

‘ ')_1_ UNA EXTRUCTURA METALICA PARA ARBOL DE NAVIDAD DE 4 METROS. A \

22 UN PALO ENCEBADO ACTUALMENTE SE CONVIRTIO EN EL ASTA DE LA BANDERA

LOCALILADO EN LA PLAZA PRINCIPAL

Yy CALLE 16 DE SEPTIEMBKE NO, 10, C.P. 46760 rnucmru&n JALISCO.
o) A 16 e SErTIEND

e e S i e s R AT A el
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| |
|

23
lt

0

‘1

CUATRO EXTRUCTURAS DE METAL TIPO TUBULAR PARA BOVEDA. I\)
 DOS PALASTIPO PICO. - i
o o J v
DOS TALACHES g
o . I ¢
DOS BARRAS. \\

UNA BANCA DE MADERA DE 4 METROS.

UNA MESA DE TRABAJ.

DISTINTO MATERIAL DE PAPELERIA (ENGRAPADORA, HOJAS BLANCAS, SELLO,

CARPETAS, TIJERAS, PLUMAS, CLIPS ETC.)

"UN BOMBILLO.
o e e |
UN PAR DE BOCINAS PARA COMPUTADORA MARCAALTEC MODELO 0185541.
DOS PALAS TIPO CUADRADA. :
BT _________l

" UN CARTUCHO DE IMPRESORA MODELO MLT-D111S.

" ZNTREGA DE LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DEPORTIVA Y LAS LLAVES DE.; D%\\" (J\A MU?

" CUATRO PUERTAS DEL PARQUE.

" UNA TINA GALVANIZADA CUBAZA No. 3

UN MARRO TRES LIBRAS.

UNA AN'I ORCHA.

UNA SEGUETA.

C'\MIONETA YIPO PICK UP MODELO CHEYENNE COLOR  CAFE 1982 CON UN

NUMERO DE SERIE (1703LBM109485)

|
VU

INGRESO.

PORTA GARRAFON DONADO POR EL DIF.

S ot s e e SS—-.

TREINTA SILLAS DE PLASTICO TIPO EQUIPAL COLOR GRIS MARCA GORILA PARA |

- AREA DE DESCANSO DEL PANTEON LA ESTANZUELA.

" UN PORTON DE CUATRO METROS PARA EL PANTEON.

SINpVES < s v, S S it S

LV_\ CALLE 16 DE SEPTIEMBRE NO. 10, G.F: 46760, TEUCHITLAN, JALISCO.



H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO g
ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL 2018 - 202
ORGANO DE CONTROL INTERNO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEPARTAMENTO: UNIDAD DE TRANSPARENCIA FECHA: 01 DE OCTUBRE 2021
= " |- ESTADOFISICOACTUAL |
PCIO! ERI shoad e e
1 ESCRITORIO COLOR MADERA, DE 3 CAJONES N/A BUENO
1 MONITOR NEGRO LG BUENO
1 TECLADO NEGRO TRUE BASIX BUENO
1 MAUSE AZUL/BLANCO EASYLINE BUENO
1 CPU NEGRO LENOVO BUENO
1 SCANER IMAGE FORMULA DR-C225 SCANER BUENO
1 ANTENA DE WIFI TP-LINK BUENO
1 SILLA NEGRA N/A - REGULAR




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN , JALISCO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
AL 01 DE OCTUBRE DE 2021

No.d e resguardo | Nombre del r¢ :;'QLia'_il‘f'.L,-

| Ubicacién actual

| (A

ALBA MARIA GUADALUPE
1 OROZCO AVILA 2 ESCRITORIOS EJECUTIVOS CON 3 CAJONES DE MADERA COLOR CAFE 1 IREGm'Ro CviL BUEN ESTADO
ALBA MARIA GUADALUPE
z OROZCO AVILA 4 SILLAS DE TELA COLOR AZUL 2 Inesls'rno cviL BUEN ESTADO
ALBA MARIA GUADALUPE
3 OROZCO AVILA 1 MESA PEQUERA, METALICA COLOR GRIS CON SUPERFICIE DE MADERA 3 REGISTRO CIVIL REGQJ{R
ALBA MARIA GUADALUPE -
4 OROZCO AVILA 1 ARCHIVERO METALICO COLOR GRIS DE 4 CAJONES 4 REGISTRO CIVIL BUEN\ETADO
ALBA MARIA GUADALUPE
5 OROZCO AVILA IMPRESORA INDIVIDUAL MARCA BROTHER COLOR BLANCO 5 REGISTRO CIVIL BUEN SI'A\)O
6 ALBA MARIA GUADALUPE |2 BANCOS PEQUEROS 1 DE PLASTICO COLOR ROSA Y OTRO METALICO 6 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO A\ .
OROZCO AVILA COLOR NEGRO REGULAR Ne
RIA ) N
7 ALBA ;:)Z c‘;S :\:IIJ.:lUPE LOQUER METALICO DE DOS PUERTAS CON CUATRO SEPARADORES 7 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO
8 ALBA ;::ORZI:: :JGE:LUPE COMPUTADORA CON MONITOR, CPU, MAUS Y TECLADO LG 19EN33 8 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO
9 ‘mx:;g:xl‘l’:w" 1BOSINA COLOR NEGRO 9 REGISTRO CIVIL NO FUNCIONA
10 ALBA MARIA GUADALUPE |, 1) ecOND NEGRO 10 [RegISTROCVIL BUEN ESTADO
1 ALER MA"Z':::\;’::L”PE COMPUTADORA CON MONITOR, MAUS Y TECLADO HP 1 [RecisTROCML BUEN ESTADO
ALBA MARIA GUADALUPE BUEN ESTADO/NO
12 OROZCO AVILA MONITOR LG L1734S, MAUS, 2 TECLADOS, CPU DANADO 12 REGISTRO CIVIL FUNCIONA
INSTRUCCIONES
1 [NGmero de resguardo del bien.
2 [Nombre completo del funcionario resguardante.
3 |Especificacién del bien mueble, por ejemplo: color, marca, modelo, etcétera.
4 |Namero de control que se tiene asignado en el inventario de bienes muebles o inr
5 |ubicacién actual del bien.
6 |Documento que ampara la adquisicién del bien.
7 [Fecha en que se comprd el bien.
8 |valor de la adquisicién del bien.
9 |Estado fisico actual del bien: bueno, regular 0 malo.
UCHITL 4
of py < - o,

Nota:
En |a elaboracién del inventario de bienes muebles es necesario hacer

este se encuentra en comodato 0 es propietario.

una descripcion clara del recurso material que lo identifique por sus caracteristicas,




H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN
INVENTARIO
AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2021
No.DE NOMBRE DEL RESGUARDANTE DESCRIPCION Y/O CARACTERISTICAS DEL BIEN mm}%, " UBICACION DEL BIEN ESTADO
RESGUARDO

1 FORTING MEDINA JIMENEL 24 PORT 10/100 FAST ETHERNET SWITCH COLOR NEGRO (S/N 589112090000339) 31501 SISTEMAS Bueno

2 FORTINO MEDINA JIMENEZ CLAVE CVA:PCGHIA-2318 COLOR NEGRO (8/N 319227} #1502 SISTEMAS Bueno
3 FORTING MEDINA JIMENEZ PORT 10/100 NWA Y SWITH COLOR NEGRO (/N 610114030000570) ) SISTEMAS Bueno

4 FORTINO MEDINA JIMENEZ PINSA PONCHADO (COLOR VERDE) $1s04 SISTEMAS Bueno

5 FORTING MEDINA JIMENEZ PORTA0/100 MBPS DESKTOP SWITCH COLOR BLANCO (S/N 2186649013876) 3Is08 SISTEMAS Bueno

s FORTINO MEDINA JIMENEZ CAJA COLOR GRIS CON HERRAMIENTA 11508 SISTEMAS Buene

7 FORTING MEDINA JIMENEZ 16-PORT 10/100 MBPS DESKTOP SWITCH COLOR NEGRO (/N 121834404578) 1507 SISTEMAS Buena

8 FORTINO MEDINA JIMENEZ KY@ SYSTEMS MS CORP COLOR NEGRO (TECLADO) MODELO ¥ K639 /308 SISTEMAS Bueno

9 FORTINO MEDINA JIMENEZ PC 200697 (COLOR NEGRO)TECLADO 81309 SISTEMAS Bueno

10 FORTING MEDINA JIMENEZ RATING DOSV=100MA (MAX) COLOR NEGRO (MODELO GK-100011) 5is10 SISTEMAS Busno

11 FORTINO MEDINA JIMENEZ CLIPPER B/G/N USB ADAPTER COLOR NEGRO 3070 ss111 SISTEMAS Bueno
12 FORTINO MEDINA JIMENEZ LECTOR DE HUELLA 2KT ECO COLOR GRIS {S/N ABMX152661827) sis12 SISTEMAS Bueno

13 FORTINO MEDINA JIMENEL COP CHICAGO DIGITAL POWER COLOR NEGRO (090619-0401546) ) SISTEMAS Bueno
14 FORTINO MEDINA JIMENEL INTERNET OFFICE UPS SERIAL:2852HVC784901469 4 SISTEMAS Buenc

18 FORTINO MEDINA JIMENEZ DVR 1080p Lite Pentahibrido / 4 Canales TURBOHD + 1 Canal IP / sls1s SISTEMAS Bueno
fg 18 FORTINO MEDINA JIMENEZ 3 Cémaras domo HDCVI 1080p / 720p / TVI / A HD / CVBS / Lente (130 SISTEMAS Bueno
17 FORTING MEDINA JIMENEL Valanceador TP-Link TL-R470+ slsd? SISTEMAS Bueno

18 FORTINO MEDINA JIMENEL Conmutador Panasonic KX-MS500 slsis SISTEMAS Bueno

19 FORTINO MEDINA JIMENEL Switch Encore 1519 SISTEMAS Buenc

20 FORTINO MEDINA JIMENEZ Web Smart Switch DGS-1210-28 91520 SISTEMAS Bueno

2 FORTINO MEDINA JIMENEZ Cyber Power PDU15D12R sls2l 8/STEMAS Bueno

22 FORTINO MEDINA JIMENEZ sls22 SISTEMAS ——

f— =
Qb /
'ii\’ [\\_\J 4 440

‘“‘?;',':%
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H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO
ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL 2018 - 2021
ORGANO DE CONTROL INTERNO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEPARTAMENTO: DIRECCION DEL DEPORTE FECHA: 01 DE OCTUBRE 2021
No. DESCRIPCION Y/O CARACTERISTICAS DEL BIEN (2) MARCA ESTADO FISICO ACTUAL
(1) (3) (4)
1 BALON VOLEIBOL DUXX MALO
3 PELOTAS SIN BUENO
1 BALON VOLEIBOL MIYARO NUEVO
2 BALON DE VOLEIBOL GASER NUEVO
1 BALON DE FUTBOL CHIVAS MALO
1 BALONERA ' S/N REGULAR

pergre de 2021



"BIENES NIIEILES"
ANEX(

1-EJEMPLARES DE LA ENCICLOPE

2-EJEMPLARES DE DICCIONARIO E:A SALVAT COLORRO0

e DE DOCUNENTOS DE ENTRADA ADMINISTRACION 2018-2021.

s rrunm METALICO DE TRES CAJONES COLOR GRIS CUBIERTA

57 SlLLAS TEIA CON CODERAS,

6- 1 MESA DE 2.40 X 1.20 DE MADERA PARA SESIONES DE CABILDO.

7-48 CUADROS DE LOS PRESIDENTES MUNICIPALES (SIN NOMBRE) 22

NUEVOS, 2 EN PESIMO ESI’ADU ¥ 24 EN ESTADO REGULAR.

8-4 CENICERGS DE CA .

9-TRES LIBREROS COLDR MADERA.

10-UN ARCHIVERO TRES CAJONES METALICO COLOR GRIS.

L1-UN ESCRITORIO DE CUATRO CAJONES COLOR MADERA. (PRESIDENTE)

12-UN CONMUTADOR PANASONIC. (SE SUSTITUYO POR UNO MARCA STEREN,

POR QUE SE DESCOMPUSO).

13-UN CUADRO DEL COMPLEJO DE LOS GUACHIMONTONES. \

14-UN CUADRO DE LA OCTAVA REUNION NACIONAL DE MUNICWIOS POR LA ~

‘SALUD TIAGUISMANALCO (NO SE ENCONTRO FISICAMENTE) \J

|
\

).

15-TRES SILLAS COLOR NEGRO FORRO SINTETICO COLOR NEGRA Y 1 SILLA

DE FORRO SINTETICO COLOR BEIGE CON RUEDAS.

16-UN CUADRO DE ACTA DE ABOLICION DE ESCLAVITUD.

17-TRES SILLONES COLOR TINTO (ANTES VERDE ESMERALDA).

15-UNA BANDERA DE MEXICO CON ASTA.

19-BASE DE MADERA PAY .,

20-U\A BARRA PARA RECERCIO DF HADERA (RECEPCON).

21-TRES SILLONES DE MADERA DE HESQUITEL PARA TRES PERSONAS Y 2

PARA UNA PERSONA (SINDICATURA).

22 MUEBLE PARA COFFE BREAK (CABILDO).

23- UN LIBRERO DE MADERA CON 5 SEPARADORES. (EN SINDICATURA)

242 IPRESORA SANSUKG L 2165 (LN EN OFLCiNA OF OFICIALIA ¥ OTRA

EN PARTICIPACION CIUDAD/

3513 SLLAS CON LLANTRS COLOR GRIS CLARO TACTO PIEL (CABILDO).

26-COMPUTADORA LENOVO THINKSTATION MIBDFGP COLOR NEGRO CON

HONITOR, TECLADO Y OUSE, COMODATO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y D2

TICIPAC L ESTADO DE JALISCO.

% MULHFUNCIDNAL SKHSULG PROKPRESS HADT3FD, COMODATO
LECTORAL Y DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL ESTADO DE

isco

28. CUADRO DE LIRIO EN PARED DE ESCALERAS ARTESANAL sschas

29. MUEBLE COFFE BREAK DE OFICINA DE PRESIDENTE. 5

fle £ putlle-




ANEXOZ
“INVENTARIO SECRETARIA GENE!
MUEBLES”

RAL BIENES

(COMPUTADORA DE ESCRITORIO COLOR NEGRO, MARCA
LENOVO, SERIE R30138AZ EN BUEN ESTADO: (SE
ENCUENTRA EN EL AREA DE TRANSPARENCIA)

NTDV45202 BUEN ESTADO.

MONITOR NEGRO LG/ SERIE 508!

TELEFONO INHALAMBRICO BLANCO VTECH SERIE
VF922819612, BUEN ESTADO. (SE ENCUENTRA EN JUZGADO
MUNICIPAL)
DOS ARCHIVEROS DE 3 DEPARTAMENTOS SIN LLAVE COLOR
RIS, METALICOS, ESTADO REGULAR. (SOLO SE ENCUETRA
FISICAMENTE 1 EN OFICINAN DE SECRETARIA)

BUEN ESTADO-

LIBRERO CON ENTREPAROS CON 4 DEPARTAMENTOS COLOR
CAFE, BUEN ESTADO. (SE ENCUETRA EN JUZGADO
MUNICIPAL)

SILLA EJECUTIVA NEGRA,

NO BREAK REGULADOR DE ELECTRICIDAD COLOR NEGRO,
MARCA TRIPLE LITE, BUEN ESTADO.
L COLOR BLANCO, SAMSUNG

IMPRESORA MULTIFUNCIONA
STADO REGULAR.

SERIE 2729B8KD7E0OMBM, E
ESCRITORIO CAFE 2 CAJONES CUBIERTA D) VIDRIO (SE
ENCUENTRA EN JUZGADO MUNICIPAY)  //




I anmaeTo b LA A
ENTREGA . REGEPGONDE LA ADMNSTRACON PUBLICA MUNCPAL 2182034 1
OROAG 0 CONTROL NTERIO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEPARTAMENTO: ~ RECURSOS HUNANOS Y OFIIALIA MAYOR.

| i

ESCRITORIO CAFE, DE 4CAJONES |
COMPUTADORA { acer] BLANCA

‘CAJA DE METAL (BOTIQUIN DE EMERGENCIAS)

A




MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO.
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEL01 DF OCTUBREDEL 2018 AL 1 DE OCTUBRE EL 2021

No.0e
it )

ubicacén
scul6)

scus ()

Obseraones )

1| ANICETO CEDANO SANCHEZ| - Anacoelmetac, color g, custrocjoss.[FAFMT-01

Jorcma

IRecuuan

e AToman 105
lovones s
Joe

owmsacon

crtoriode maders oor ca, contres
afawceroceomo sananez| 0S¢ mden

[FAFMT-02

Joriona,

Los cuones estan
IsscompuesTos. st
lsTABA 0 Ln-
lxomnsTRACON

3 [mwcero cromo smwone

St demeta on S o, colorneg,
acojnaca. FAPNT.C

orons

RecuLR

ESTADESCOSIDADEL
ASESTABA

EN
AOMNSTRACION
0

¥
#



U, marca i, modelo MHL4332138, color
negr.

Jorica.

jouena.

vena

loz0oo-1.

lconTRaT0 0 455

9

B

Tedado marcs WP, mosel PRIL0LU, color
egro.

[FAFMT-08

loricma

louna

FAFMT-07

loricma

vena

[crepencALZACION
(canveTa 3.1) con
1003.002-

=



9

e ceomwosaNcHez

Lctor debuls marc DGTAVERSONA,
modeloU 1. 4500 clornegrocon s

pad e, mare TOPAZ SISTEMS G,
e [FAFMT-10

ceTo cpawo savciez|

L
ot Mo T eapuman




oo de it MOBKLONTNOOWS FC 58 |yt 1

\w\mw, rca TOE NET 1201-60 H2 SW- CAP.
00w, baneo |FAFMTA3

v
(carveTa3 1) con
[Fouo 14.03.002-

lozsoo-10

L
|

louena,

|asi estaoa e LA
[oNNISTRACION
laors-20m8.

ﬁ\w o ceoano sancue | TR0 A Tre B ol 10 | gy

nuevo

v



e e Kingston, modelo 0S¢ d 1

ULTIVOS 3505 20192021

Setodla i, mrc COLOPNN 10, |\ 17

Directorio 2018-2021, Uibreta chica con

Indice de 100 hojas. [FAFMT-19




ROPEDAD.

]




]

0 L0 RECIBIMOS
4 cartelon de SENASICA, ENFERMEDAD EXOTICA R . Inue

ESTABA DE LA
loricia  [auena IAOMINISTRACION
20152018

[FAFMT-25

I Nirmers G resguards delbien
Wombre completo el funcionaro resguardante.
Eapecificadin ge ir plocoler, marca, modelo, ickiers

Fotoratia 6el musbie para idmifiario.
Unicacién acualdel bl

TG e B, e Sl o
orenadones

e




MUNGIPIO DE TEUCHTLAN JALISCO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES.
Lt 'DEPENDENCIA: DELEGACION EL AMARILLO
TITULAR RESPONSABLE: JOSE PEREZ
DESCRIPCIONYIO | NO.OE | usu:Acch | dooe [ESTADO |
NO.DE | nwaazm RISTICAS | wmm a | Fsico |
Rt FACTURA
| seseem | rme | "octhio | A ACTUAL
NA JoSEPEREZA | SELORELE | wa | DELEGACION | NA leueno |
JOSEPEREZA | LAVESDELLA | I
NA |casapeL | N | DELEGACION | NIA |Bueno |
| ANDADOR |
I WOSEPEREZA | WAOUNADE | I T I |
(CAMARA DE | |
‘ | |sncasiepara | N |oeLeaacion | VA Lo

|
LALUZ | | |

54 ’“% %«w jwrw‘% 6’4

ENTREGA: JOSE PEREZ A : JOSE DE




CONTROL INTERNO

FECHA:01/10/2021

DOCUMENTACION

sz | FORD ECOLINE
R-91.647

IR92312
1505725

MUNICIPIO
MUNIGIPIO

Inv-ss68 FoRD.

[ 7712225 | WISSAN DOBLE CABINA

INTERNATIONAL







H. AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN, JALISCO
DE LA

ENTREGA ICA MUNICIP,

ORGANO DE CONTROL INTERNG.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

DEPARTAMENTO:  PARQUE VEHICULAR FEGHA: 01 DE OCTUBRE 2021
 —r— T BEN | wamca
_— T BKL




\,v\ 'MUNICIPIO DE TEUCHITLAN, JALISCO
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
'AL 30 DE SEPTIENBRE DE 2021
- B - S

WoE NOMBRE DEL
mescuo | miscusnoavre
1 i
L [Tk Statony et __|

oo Wartnes Corea |2 mniors negos, mrcs
3 3 ey
T . i Fr—
s Ramio e Corres s svero
g RamiroMarinesCorea | 1impresorssSamsg |6 acenda Muncal | suera |

s

7 RamioNarinerCoren | 4 ratones 7 e T
O RamiroMearines Corea | 2ventadore de Tore |8 Hacenda Muncosl  sueno

| colorgrs
N s agenda unicgal  Suero
Fom— 0 ST
n i

ajones

12 T 2

| ciones .
T g
| R P
W W
[ ..

} - Jh% ANk




Sk

telefonos nalambricos

15 15 Bueno.
e —
- St Fra— oy
il metics coorcat |1 A e T —

Hacenda Municipal Bueno

[Hagerde arico!

(20 famiro Martnes Cores | 1 Ubrero demadera
E : e o — T T
e 2reguidores acenda Muncpal -
n
2% iro Martin 2
£ 5
I clor sl |
% i artes Cores |1 9l cobr gz 3
F Wartes Cores | 1l colorau- Fi
- Marines Carea | 2 s uetes color |28 T —
3 i) [Bveno |
] [ Bueno
| verde
B £ Bueno
- separadores
- recie
rp——— yIon A—




o =0t PR

MUNICIPIO DE TEUCHITLAN JALISCO.
VENTARD DE BENES | MUEBLES.

L0201
= OCTIREE S DEPENDENCIA: DELEGACION LUCIO BLANCO
TITULAR RESPONSABLE: LORENZO ANTONIO VAZQUEZ [BARRA
™ w P “DESCRIPCION Y10 e T T EsTAD
No bE NOWBREDEL | [ uamcm e |
RESQURRDO | RESCUARDANTE. c»umznlsfmsj :wsmmoo | No.DESSE ome | EC0 |
LORENZO ANTO mrl“cmammum EEY
o VAZQUEZ IBARRA | COLOR VERDE NA \ “ELEG’“:‘Q“ ‘ Ll
VANGUERA VERDE T
© caonare | oeiEGACON | A [suero
L APROXIMADAMENTE
o MANGUERA VERDE
w LonenzoATONO G DTS - | A seiocon | NA wevo |
APROXIVADANENTE | | | |
1/B0CINA DAEWOOD ‘ i
con oS =
LORENZO ANTONIO. |
“ R NN |AccEsoosUN oesecacon |owrsuer | sueo
o5 LoReNzoANTONO ‘wxcwmm oe DELEGACION | NiA BUENO
UE2 A a S
| SNUEVETUBOS 1 DELEGACION | NA

pepvcDE3tsmm M4
01 FOJADEL OFICIO [0 oeLecacon |NA

4 vezquez T

Lerenze
ENTREGA: L( IBARRA




AYUNTAMIENTO DE TEUCHITLAN JALISCO.
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES.
‘AL 09 NUEVE DE OCTUBRE 2021

'DEPENDENCIA: DIRECCION DEL RASTRO | MUNK:IPAL
TITULAR RESPONSABLE: SERGIO CONTRERAS RAMO!
EsTA00
NO. | DESCRIPCI BIEN | NO. DE SERIE FISICO (OBSERVACIONES
AcTUAL
o I ot ReauLAR | NOTIENE MUGHA FUER
@ e A
REGULAR ‘
DOS CARRUCHAS ( UNA BOVINO, UNA PORCING] __ RASTRO MUNICIPAL _ E
£ GANGHOS O

e oo

——— | REGULAR |UNO DESCOMPUE
wm»‘ﬁ

ENTREGA: SERGIO CONTRERAS RAMOS

Sergio Cdvz}ic’ié

RECIBE: JOSE DE JF5U;

ILLAS TOSCANO

T
ORGANO INTERNO DE CONTROL

TFrancisco Orrego RoSos

Wpe
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